



KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ ZPRÁVY
zrcadlo.net

ZRCADLO

REGIONÁLNÍ ZPRAVODAJSKÝ TÝDENÍK

ročník 9 číslo 21 středa 27. května 2015 cena 15 Kč / předplatné 10 Kč

ZRCADLO -
jediný ryze
český týdeník
regionu, který
pravidelně
sleduje 10 000
čtenářů.

Zdržení v Lažánkách

Rekonstrukce silnice přes Lažánky se protáhne až do konce června.



Více na straně 2

Recyklace solárů

Ve Lhotě Rapotíně vznikne nová linka na zpracování solárních panelů.



Více na straně 4

Konec války v Olešnici

Poslední události války tak, jak je zachytila olešnická kronika.



Více na straně 5

Zahradu za muzeem v Senetářově provoněly guláše a čerstvé koláče



Gulášové slavnosti. Ani déšť a chladné počasí neodradily několik set lidí, kteří si během sobotního odpoledne našli cestu na Senetářovské gulášové slavnosti. Ochutnat mohli guláše od osmi různých týmů.

Foto Michal Záboj

Opoziční zastupitelé složili mandáty, Suchý čekají nové volby

MICHAL ZÁBOJ

Suchý - Obyvatelé Suchého budou muset nejspíš na podzim znovu k volebním urnám. Po sedmi měsících od ustavení se tam totiž rozpadlo zastupitelstvo. V obci se tak uskuteční nové volby.

Tři opoziční zastupitelé na Suchém rezignovali na své mandáty. Rezignaci zároveň podali jejich náhradníci z kandidátek. V původně sedmičlenném zastupitelstvu tak zůstali jen čtyři lidé. Zákonná mez je přitom pět zastupitelů.

Trojice zastupitelů tvrdí, že rezignace je odpověď na chování starosty Pavla Žilky (nez.). „Snažili jsme se být konstruktivní. Po posledních schůzkách jsme si ale řekli, že takto to dál nejde. Byla to poslední možnost, jak odvrátit Suchý od hanby a nicnedělání,“ uvedl jeden ze zastupitelů Stanislav Sekanina.

Zastupitelům se nelíbil způsob, jakým s nimi i s obyvateli obce starosta komunikoval. Vytýkají

mu také to, že prý nedostatečně vykonává své povinnosti uvolněného představitelce obce.

„Je nepřijatelné, aby byl pan Žilka například při jednání zastupitelstva ve stavu, jaký je spouště lidí dobře známý. Jednání jsou pak chaotická,“ napsali opoziční zastupitelé ve svém vyjádření pro obyvatele obce.

Starosta Pavel Žilka argumenty opozice odmítá. Rozpad zastupitelstva podle něj přišel nečekaně.

„Pro mě to byl svým způsobem šok. Žádné výhrady při jednání nikdy vůči mě před tím neměli. To, co se mi podařilo za sedm měsíců pro obec sehnat, teď může přijít vničit, třeba dotace na veřejně prospěšné práce pro osm lidí nebo příslib dotace na nové dětské hřiště,“ prohlásil starosta Suchého s tím, že v nejbližší době chce svolat v obci veřejné jednání.

Rezignaci už Pavel Žilka podle svých slov oficiálně odeslal na krajský úřad. Hejtmanství pak má za povinnost informovat

ministerstvo vnitra. Nové volby, nejspíš letos na podzim, vyhlásí v Suchém ministr vnitra.

O hlasy voličů se v nich znovu chtějí ucházet obě strany sporu. Opozice, která v posledních volbách měla tři různé kandidátky s nižším počtem členů, se plánuje spojit.

Stejná situace jako v Suchém nastala loni na podzim krátce po volbách také ve Voděradech. Tři zastupitelé ze starostovy kandidátky tam složili mandáty a jejich náhradníci je odmítli přijmout. Počet zastupitelů v sedmičlenném sboru tak také klesl pod zákonnou hranici.

K rezignaci se kandidáti rozhodli po verdiktu krajského soudu. Ten přidělil jeden mandát a tím pádem i většinu čtyř zastupitelů konkurenční kandidátek. Soud v usnesení konstatoval, že volební komise nezapočetla jeden platný hlas a nesprávně tak o přidělení sedmého mandátu rozhodoval los. Nové volby ve Voděradech se uskuteční 13. června od sedmi do dvaadvaceti hodin.

Sluneční elektrárna firmy Akam - Bosko je bez licence, rozhodl krajský soud

Boskovic - Brněnský krajský soud zrušil rozhodnutí Energetického regulačního úřadu (ERÚ) z roku 2010 o udělení licence pro sluneční elektrárnu firmy Akam - Bosko v Boskovících. Případ bude znovu řešit ERÚ.

Soud rozhodnutí o udělení licence pro Akam - Bosko zrušil kvůli rozporům v revizních zprávách. Podle jeho názoru k datu vydání licence ještě část solární elektrárny

nestála. Pokud elektrárna licenci od ERÚ znovu získá, bude to už za méně výhodných podmínek než v roce 2010.

Případ byl součástí hromadného podání nejvyššího státního zástupce Pavla Zemana. Všechny se týkají elektráren, které dostaly licenci před koncem roku 2010, a čerpají tak vyšší dotaci při prodeji vyráběné elektřiny. Od počátku roku 2011 se dotace podstatně snížila.

Investoři proto usilovali o to, aby jim ERÚ povolení udělil do konce roku 2010.

Akam - Bosko postavila solární panely na městských parcelách v průmyslové zóně na okraji Boskovic. Nedávno vyšlo najevo, že firma dluží radnici na nájemném více než milion korun. Radní společnosti dali ultimátum. Jestli dluh nevyrovná do konce letošního května, město smlouvu vypoví.

„Potom by firma musela všechna zařízení demontovat a vrátit pozemky do původního stavu,“ uvedla před časem starostka Boskovic Hana Nedomová (ČSSD).

Firma si od města pronajala pozemky v roce 2009. Radnice měla původně dostávat přes dva a čtvrt milionu korun ročně. Před třemi lety ale vedení města společností nájemné snížilo o polovinu. (moj)

Blansko požádá o dotaci na úpravy na Zborovcích

Blansko - Blanenská radnice chystá regeneraci sídliště Zborovce. Na veřejných prostranstvích mezi bytovkami přibude zezeň, parkovací místa a také mobilniář. Na úpravy bude město žádat dotaci.

Součástí žádosti o příspěvek na revitalizaci Zborovců budou výsledky ankety mezi lidmi. Obyvatelé sídliště se v dotazníku mohli vyjádřit k tomu, co by chtěli změnit a vylepšit.

„Otázka byla taková, jak by si představovali svoje okolí, svoje prostředí. Zborovce si podle mne zaslouží určitě revitalizovat zezeň, vyřešit parkování aut anebo upravit chodníky a trasy pro pěší. Letos podáme žádost o dotaci na ministerstvo pro místní rozvoj. Pokud vše vyjde, tak by se mělo začít příští rok,“ uvedl starosta Blanska Ivo Polák (ČSSD).

V minulosti už Blansko provedlo regeneraci na dvou sídlištích. Úprav na veřejných prostranstvích se dočkala Písečná a Sever. (moj)

V Žernovníku odstartoval letošní ročník hasičské Velké ceny Blanenska

Žernovník - Velká cena Blanenska v požárním útoku začala. V neděli 24. května ji zahájila první soutěž z celkových dvanácti. Pořádání prvního kola se již tradičně ujali hasiči ze Žernovníku u Černé Hory, kteří se museli vypořádat s náparem devětatřiceti mužských a osmnácti ženských přihlášených závodních družstev.

Místní hasičský areál s širokou



Velká cena v Žernovníku.

Foto Pavel Kuchař

travnatou dráhou ovládli nejprve muži, z nichž nejlépe se umístily týmy z okolních okresů – Krokocín a Hluboké z Třebíčska a Plumlov z Prostějovska.

Krokocín obsadil s časem 17,30 s celkové třetí místo, druhé skončilo Hluboké s časem 17,23 s a vítězství patřilo hasičům z Plumlova za čas 16,62 s, na levém terči bylo sraženo dokonce v čase 15,94 s. Nejlepší z Blanenska byl Michov, který se s časem 17,48 s umístil hned za stupni vítězů, tedy na čtvrtém místě.

V ženské kategorii, již soutěžní trať patřila hned po mužích,

kraloval Sychotín. Skvělým časem 16,71 s zaslouženě zvítězil a současně nasbíral plný počet bodů do celkové tabulky. Hned za nimi se umístily ženy ze Šošůvky, které svůj požární útok splnily za 17,46 s a třetí skončila překvapivě, ale rovněž zaslouženě, děvčata ze Senetářova za čas 18,30 s.

Velká cena Blanenska bude pokračovat svým druhým kolem v neděli 31. května v Jablonačech, kde družstva opět čeká rychlá travnatá trať a dají se proto očekávat stejně skvělé výkony jako v Žernovníku.

Brona Zhořová

Řidič skútru havaroval a pak ho smetlo auto

Blansko, Šebrov - Tragická dopravní nehoda v sobotu odpoledne uzavřela silnici mezi Blanskem a Šebrovem nedaleko Kateřinského mostu. Na místě při ní zahynul řidič skútru.

„Řidič skútru podle prvotního šetření nezvládl v zatáčce svůj stroj, havaroval a střetl se s protijedoucím vozidlem. Vážným zraněním na místě podlehl. Posádka osobního vozidla vyvázla bez zranění,“ popsal policejní mluvčí Pavel Šváb.

Přesnou příčinu nehody určí další vyšetřování. Provoz v místě tragické události řídili policisté kyvadlově. (moj)

ISSN 1802-3509



21

9 771802 350006

KRIMI

BLANSKO, DOUBRAVICE - Zloději vykradli auta. Hned dva případy vykradených aut museli minulý týden řešit policisté v regionu. První vloupání do vozidla se odehrálo přímo v Blansku na parkovišti před jedním z tamních supermarketů. Zřejmě zkušený zloděj zde bez použití násilí otevřel Citroën Berlingo, jehož zavazadlový prostor ukrýval notebook v hodnotě několika tisíc korun. Ten si troufalý nenechavec samozřejmě z místa činu odnesl s sebou.

„O poznání hůře dopadl devětatřicetiletý šofér firemní dodávky zaparkované v Doubravici nad Svitavou, jenž během vykládky zboží nechal v kabině krátce bez dozoru denní tržbu. Pachatel v tomto případě chvilková nepozornost řidiče postačila k tomu, aby za pomoci páčidla vnikl dovnitř a sebral triadvacetitisícovou hotovost,“ popsal blanenský policejní mluvčí Petr Nečasník. Strýčím obou krádeží, které navíc byly spáchány vloupáním, hrozí po dopadení až dvouletý trest odnětí svobody.

BLANSKO - Z automatu zmizely peníze. Nápojový automat v blanenské autobusové čekárně zaujal zloděje. Zatím neznámý nenechavec se do něj vloupal a vykradl mincovník. Zloděj způsobil krádeží i poškozením zařízení škodu přesahující osm tisíc korun. V případě dopadení ho čeká až dvouletý pobyt za mřížemi.

BLANSKO - Z chaty ukradl kořalku. Zatím neznámý pachatel se vloupal do jedné z rekreačních chat na předměstí Blanska. Zloděj nejprve přešel plot a pak vypáčil dveře objektu. Z chaty si odnesl zahradní nůžky, přístroje, několik lahví různých lihovin a cukrovinky. Šestapadesátiletý majitelce pachatel způsobil škodu asi pět tisíc korun a teď mu hrozí až dva roky za mřížemi.

SKALICE - Na nádraží řádil sprejer. Škodu asi osmdesát tisíc korun způsobil dosud neznámý pachatel, když poškodil bok vlakové soupravy jedné brněnské společnosti ve Skalici nad Svitavou. „Sprejerům v obdobných případech naše právní předpisy pro trestný čin poškození cizí věci hrozí až jedním rokem stráveným ve vězení. Některé kauzy posprejovaných vagónů či lokomotiv ovšem lze kvalifikovat i jako poškození a ohrožení provozu obecně prospěšného zařízení. Pachatelům pak hrozí trest podstatně přísnější a za mřížemi si mohou pobýt i tři roky,“ podotkl blanenský policejní mluvčí Petr Nečasník.

BLANSKO - Ženě v USA vykradli účet. Zřejmě obětí skimmingu se stala dvaapadesátiletá žena z Blanska. Z jejího bankovního účtu zmizelo patnáct a půl tisíce korun. Jednotlivé výběry z bankomatu přitom někdo provedl na území Spojených států amerických. „Při skimmingu padělatelé kopírují prostřednictvím nejruznějších zařízení data z cizích platebních karet a opatřují si k nim přístupové kódy. Získané informace následně využívají při výrobě duplikátů, který jim umožní provádět majitelem účtu nepovolené obchodní transakce,“ vysvětlil blanenský policejní mluvčí Petr Nečasník. (hr, moj)

PLAVÁNÍ PRO VEŘEJNOST

BLANSKO

Středa 27. 5., 6:00 - 15:30, 16:00 - 18:00, 19:30 - 22:00; **Čtvrtek 28. 5.,** 6:00 - 14:30, 20:00 - 22:00; **Pátek 29. 5.,** 6:00 - 7:45, 14:00 - 16:30, 17:00 - 18:00, 19:30 - 22:00; **Sobota 30. 5.,** 18:00 - 21:00; **Neděle 31. 5.,** 7:30 - 17:00.

BOSKOVICE

Středa 27. 5., 6:30 - 8:00, 12:30 - 16:00, 17:30 - 21:00; **Čtvrtek 28. 5.,** 6:30 - 7:50, 12:00 - 16:00, 18:30 - 21:00; **Pátek 29. 5.,** 6:30 - 7:50, 11:30 - 17:00, 18:30 - 21:00; **Sobota 30. 5.,** 10:00 - 21:00; **Neděle 31. 5.,** 9:00 - 20:00; **Pondělí 1. 6.,** 16:00 - 20:00; **Úterý 2. 6.,** 10:30 - 16:00; **Středa 3. 6.,** 11:30 - 21:00.

CHCETE NÁS?

V psi záchytne stanici Boskovice se v současné době nachází čtyři pejsci:

MIKY - je v útulku nejdéle a velmi dobře by ohlížela zahradu, je kamarádká a přátelská, ale nesnáší se s druhými zvířátky. Je to lovec. Nový domov by si zasloužila.

LEXA - se velice změnila, už si na novou situaci zvykla a je mírná a přátelská, také již chodí na procházky a může jít do nové rodiny.

JACK - potuloval se v Doubravách, je to asi pejsek vyhozený z auta. Je mladý a skotačivý, prostě odrostlé štěně. Jacka jsme nechali ostříhat a je z něj krásný knírač.

IBINKA - je fenečka menšího vzrůstu asi křížence s jezevčíkem. Na zadečičku jí vypadávají chlupy. Je v útulku od 21. 4. a již může jít

do nové rodiny. Je hodná, mírná a bezkonfliktní.

ŠÓN - byl v útulku od 2. 5. Minulý týden se dostal do nové rodiny.

V případě zájmu o pejska volejte tel. číslo 516 453 335 - Městská policie Boskovice, která má pejsky na starosti. Více naleznete na www.psboskovice.cz a nebo Facebooku.



Oprava silnice v Lažánkách se protáhne až do konce června

MICHAL ZÁBOJ

Lažánky - Opravy silnice přes Lažánky se protáhnou. Práce na průtahu obcí, který je jednou z hlavních příjezdových tras do centra Moravského krasu, mají skončit až s červnem. Za zdržení mohou nečekané problémy s podložím pod vozovkou a s kanalizací.

Rekonstrukce asi dva a půl kilometru dlouhého úseku začala loni v červnu. Původně měla skončit už na podzim. Pak se ale termín posunul na letošní květen. Teď se hovoří o tom, že hotovo bude až s koncem června.

„Stále se opakují problémy s neúnosným podložím pod vozovkou. Musí se provádět hloubkové sanace, kdy je nutné odstranit stávající terén a navězt nové konstrukce podloží a pak konstrukce vozovky,“ vysvětlila Eva Zouharová z blanenské správy a údržby silnic.

Podloží pod silnicí je podle ní podmačené kvůli spodní vodě. Stavební firma navíc často naráží na kanalizaci, která nebyla zakreslena v projektu, a která je často ve velmi špatném stavu a musí se vyměnit.

Kromě více času budou opravy silnice stát také více peněz. „Stav-



Rekonstrukce silnice v Lažánkách.

Foto Michal Záboj

ba se samozřejmě prodraží, když provádíme hloubkové sanace, protože s těmi se v takovém rozsahu nepočítalo,“ podotkla Zouharová. Původně měly opravy průtahu

Lažánkami stát čtyřicet dva milióny korun, z nichž většinu získala jihomoravská správa a údržba silnic jako dotaci. O kolik se náklady zvýší, zatím není jisté. Další-

mi milióny korun na vybudování chodníků či veřejného osvětlení se na stavbě podílí město Blansko, které je navíc také vlastníkem kanalizace.

Děti společně slavily Večerníčkovy narozeniny

Černá Hora - Právě před týdnem se v Černé Hoře sešla stovka dětí z celého Blanska a Boskovicka, aby si připomenuly, že Večerníček letos slaví jubileum.

„Rozhodli jsme se, že toto výročí oslavíme společně a vyzvali jsme k účasti knihovny v regionu i školní kolektivy. S oslavami jsme začali už v loňském roce v rámci Týdne knihoven. Nakonec se aktivně zapojilo třináct skupina a téměř osm set dětí od těch z mateřských škol po starší školáky“ řekla metodička Moravské zemské knihovny Brno Helena Jalová.

Skupiny se pravidelně scházely a výsledkem byly kresby, koláže, ale i třírozměrné objekty, divadelní scénky, písničky i taneční vystoupení. A právě zástupci skupin z Olešnice, Velkých Opatovic, z Kunštátu, Blanska, Ostrova, z Lysic, Rájčeka a dalších se sjeli do Černé Hory. Z kreseb a dalších výtvarných děl vznikla putovní výstava, ostatní „výstupy“ byly součástí veselé a pestrého



Putovní výstava. Obrázky se teď vydají na cestu po knihovnách na Blansko a Boskovicko. A k výstavě mohou své práce přidat i další čtenářské kolektivy.

Foto Marta Antonínová

kulturního programu. Zpívali a zatancovali předškoláci, osmáci přešli scénky s Machem a Šebestovou a věrte, všichni si to náležitě užívali...

Mezi hosty byli zástupci těch, kterým je pohádka blízká. Čes-

ká televize Brno sice Večerníčky nenatáčí, ale vznikají tam pohádky. Proto přijal pozvání režisér Evžen Sokolovský mladší, který se v uplynulém období zúčastnil řady besed s dětmi našeho regionu, přijela i zástupkyně brněnské-

ho divadla Radost Renata Hladká. Škoda, že nedorazila výtvarnice Jára Fišarová, která dělala kostýmy pro celou řadu pohádek natáčených v Moravském krasu. Společnost Albatros Média skupinám dětí věnovala knihy a představila i novou velkou publikaci o Večerníčkoví, která v těchto dnech vychází. Na akci se podílely Papírny Brno, Pekárna Blansko a pivovar Černá Hora se postaraly o občerstvení. Z Vavřince všechny děti dostaly zdarma vstupenku na Veselickou rozhlednu. Poděkování patří i představitelům Černé Hory za bezplatné zapůjčení sálu.

„S oslavami Večerníčkových narozenin budeme pokračovat až do konce letošního roku a přidat se k nám mohou i další knihovny. Mohou tak rozšířit naši putovní výstavu a připravit si vlastní programy,“ vyzvala Helena Jalová, která celou akci připravila ve spolupráci s Janou Trubákovou pod záštitou Moravské zemské knihovny. (ama)

Hotel Dukla teď slouží jako kulisy k policejnímu cvičení

Blansko - Policisté v bývalém hotelu Dukla v Blansku nacvičovali zásah proti nebezpečným pachatelům. V budově, kterou čeká demolice, ukázali, jak si poradit s násilníkem, který je ozbrojený nožem a vyhrožuje svému okolí.

Budovu ale policisté využívají i k nácvičce jiných zásahů, třeba útoku na aktivního, takzvaného šíleného střežce, nebo na pachatele, který vzal rukojmí. Při simulované situaci se zaměřují na základní

taktiku, ale také na nácvičce vstupu do objektu, do místnosti a pohyb v neznámém prostředí.

„Dukla se bude bourat, takže my si můžeme v podstatě vevnitř dovolit daleko víc než při nácvičce v reálných objektech. Taky můžeme využít toho, že objekt je pro nás v uvozovkách neznámý, protože výcvik policistů většinou probíhá v už zavedených objektech, které známe,“ podotkl mluvčí blanenské policie Petr Nečasník.

Konkrétně pro zásahy v případě aktivního střežce má každý územní odbor v rámci kraje vyčleněnou speciální jednotku. Takzvané prvostupňové hlídky, v policejní hantýrce dlouhobraňáři, mají za úkol v takových situacích dorazit na místo, převzít velení a zasáhnout.

„Oproti normálním hlídkám třeba z obvodního oddělení jsou speciálně vybaveny a vyzbrojeny. Mají k dispozici výbavu, jako jsou balistické štíty nebo spe-

ciální zbraně, například pušku MP-7,“ doplnil mluvčí s tím, že hlídky jsou na územních odborech připraveny zasáhnout čtyřadvacet hodin denně.

Policisté začali hotel Dukla v Blansku využívat ke cvičením v polovině dubna a zůstanou v něm až do konce června. Zchátralý objekt v centru města na náměstí Republiky pak o prázdninách čeká demolice. Na místě Dukly pak příští rok vznikne park.

Michal Záboj



Policejní cvičení.

Foto Michal Záboj



Policejní cvičení.

Foto Michal Záboj



s.r.o. Rožmitálůva 14, Blansko,
T/F: 516 417 035, e-mail: s-tour@iol.cz,
www.stourblansko.cz,
www.dovolenalast.cz

CENTRUM ZÁJEZDŮ DOVOLENÁ

☺ **LAST MINUTE 24 HODIN DENNĚ** ☺
! VÝBĚR OD 298 CK + NAŠE SLEVA NAVÍC !

TIP květen/červen:

ŘECKO 6.990 Kč, ŘECKO ostrovy 7.190 Kč, BULHARSKO 7.190 Kč, KYPR 11.100 Kč,
KALÁBRIE 12.190 Kč, ŠPANĚLSKO 11.690 Kč, EGYPYPT 9.890 Kč, TUNIS 9.190 Kč,
TURECKO 9.890 Kč

LET: Bulharsko od 6.990 Kč, Kalábrie, Sardínie, Albánie od 12.490 Kč

Norsko, Losí a Trojí stezky letecky 19.900 Kč, Okruh Madeira let 26.900 Kč

PLAVBY STŘEDOMOŘÍM I OCEÁNEM, CYKLOTURISTIKA,
Poznávací zájezdy, Eurovíkendy, jízdenky, cest. pojištění aj.

SENIORI +55 DOTACE = pobyty v Evropě !

! Těšíme se na Vaši návštěvu nebo na internetu!

Rádi poradíme dle Vašich přání a našich zkušeností

DO SVĚTA OD NÁS = 25 let GARANCE PRO VÁS !

OBČANSKÉ SPOLEČENÍ
ŘEMESLA KUNŠTÁT

Jihomoravský kraj

MĚSTO KUNŠTÁT

SVÁTKY ŘEMESEL

A KRÁSY
UŠLECHTILÝCH
KONI

KUNŠTÁT, areál Panské zahrady **13. - 14. 6. 2015**

JAPONSKÁ ZASTAVENÍ

Dny japonské kultury v Zámeckém skleníku v Boskovicích



29. - 31. 5. 2015

Po dobu konání Japonských zastavení:

- výstava bonsajů a suiseki (přírodní kameny)
- prodej bonsajů, misek a pomůcek pro pěstování bonsajů
- ukázka tradičních japonských čajových obřadů

Pátek 29. 5. (výstava od 19.00)

20.00 Irena a Vojtěch Havlovi / Táňa Fischerová

- prolínání japonské poezie Haiku s hudbou

Sobota 30. 5. (výstava od 9.00)

10.30 Martin Ašernbrenner a Petr Hron - ukázka tvarování bonsajů s výkladem
14.00 Karel Trefný (2. dan) - ukázka bojového umění Aikido
14.30 Rafal Obrzud (4. dan) - ukázka boje s japonským mečem
16.00 Jan Kocourek - povídání (nejen) o bambusech
19.30 Martin Ašernbrenner - Japonské zahrady (přednáška s projekcí)

Neděle 31. 5. (výstava od 9.00)

10.30 Karel Trefný (2. dan) - ukázka bojového umění Aikido
11.00 Rafal Obrzud (4. dan) - ukázka boje s japonským mečem
14.00 Jan Kocourek - povídání (nejen) o bambusech
16.00 Karel Trefný (2. dan) - ukázka bojového umění Aikido
16.30 Rafal Obrzud (4. dan) - ukázka boje s japonským mečem

Vstupné:
- 120 Kč dospělí
- 90 Kč studenti, senioři

Irena a Vojtěch
Havlovi

Táňa
Fischerová



www.kulturaboskovice.cz



SVATEBNÍ SHOW LYSICE

5. JUBILEJNÍ
ROČNÍK

31. KVĚTNA 2015 od 12 h
Státní zámek Lysice / zámecká zahrada

VIP host Lucie Kovandová / Česká Miss World 2013 v modelu
od Zuzany Machorkové / moderuje Jaroslava Vykoupilová

módní přehlídka / svatební účesy a líčení / svatební kytice / svatební doprava
/ nejlepší svatební dodavatelé / svatební koláčky a občerstvení

Show na koni - Štvanci / slosovatelné vstupenky o ceny

**SOUTĚŽ
O SVATBU**

výhrou je svatební obřad
na zámku Lysice v roce 2016



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV

Marriage guide



YOU & ME
ORIGINALNÍ SVATBA

FOAMIES

GLAMOUR
KVĚTINY BÁRA

KUTERICE
Kerola Zabořová
a Lenka Zabořová

the LOOK

IL

acrobát
studio

Kámož

New Model

Kulturní
studio Aneta

FACE

SlevoSvatba.cz

KOSMETIKA ANDREA

SUN
INVENT

VIDEO
Dušan Pukl

Petrov

ZRCADLO

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

svatebnístudio

HUDEBNÍ SLAVNOSTI 2015

SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ „OSOBNOSTI MĚSTA LETOVICE 2014“

Městské kulturní středisko Letovice / Kulturní dům

Leona
Machálková
a Band

„To nejlepší od Leony“

ZUŠ Letovice

ČTVRTEK 28. KVĚTNA 2015 V 19.00 HOD.

VSTUPNÉ: 200,- Kč

Předprodej vstupenek:

MKS Letovice, Nová 1,

tel.: 516 474 422, 516 476 785, mob.: 739 396 535,

www.mks-letovice.cz, info@mks-letovice.cz

Nejlepší hudební
výběr!

Nemocnice chce přesunout ARO do pátého patra

Boskovice - Boskovická nemocnice plánuje rekonstrukci oddělení ARO. Pracoviště by se mělo přesunout do jiných prostor. Město jako vlastník zdravotnického zařízení na to bude žádat o dotaci.

Zatím je Anesteziologicko-resuscitační oddělení (ARO) umístěno ve spodním patře jižní přístavby nemocnice. Nově by ARO mělo sídlit v pátém podlaží stejné budovy.

„Výhodou toho je blízké umístění další stanice intenzivní lůžkové péče, a to multioborové JIP ve čtvrtém podlaží a operačních sálů ve čtvrtém a pátém patře,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Nové ARO má podle plánů nemocnice, které už schválilo vedení města, nabídnout až devět lůžek. Vybudování nového pracoviště přijde na asi třicet milionů korun. (moj)

Cykloturisté projedou regionem Boskovicka s novým průvodcem

Boskovice - Cykloturisté, kteří si chtějí užívat krajinu Boskovicka, se mohou nechat inspirovat novým průvodcem. Cyklomapu s tipy na výlety najdou co nevidět zdarma v informačních centrech v regionu.

Průvodce se jmenuje přízvučně Boskovickem na kole. K jeho vydání se spojila města Boskovice, Letovice, Velké Opatovice a Kunštát a Agrocentrum Ohrada Visky.

„Jedná se o skládačku, která na jedné straně zahrnuje cyklomapu regionu Boskovicko v měřítku 1:100 000 se seznamem značených cyklotras, a na druhé straně je několik desítek tipů na cyklovýlety,“ popsala boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

U nabízených výletů nechybějí piktogramy, které informují o obtížnosti trasy, vzdálenosti, době trvání a doporučeném typu kola. Materiál obsahuje také čtyři větší okruhy regionem pro cyklisty, kteří chtějí dovolenou strávit aktivně.

„Vyznačené okruhy usnadní výběr cyklotrasy pro začátečníky, rodiny s malými dětmi i pro náročnější turisty a cykloturisty,“ dodala Vítková.

Nová skládačka s mapou a cyklovýlety je k dispozici zdarma v boskovickém infocentru od 25. května. Později průvodce najdou cykloturisté i v ostatních informačních centrech v regionu. (moj)

Ve Vídni jsme navštívili Fantastické světy

Adamov - Že v sobotu přišlo, to nevidalo skupině lidí, která postupně od Blanska přes Adamov po Brno obsadila autobus, jehož cílem byla Vídeň. Konkrétně Uměleckohistorické muzeum, které patří k nejvýznamnějším muzeím na světě.



Foto Marta Antonínová

Prostory muzea jsou monumentální. A právě v nich je v těchto měsících instalována výstava Fantastické světy věnovaná Albrechtu Altdorferovi a výtvarnému umění po roce 1500. To byl cíl tohoto zájezdu. A proč? Odpověď jsme našli hned u vstupu do jednoho z hlavních sálů, v jehož středu je instalována část Světelského oltáře, zapůjčená muzeu z adamovského kostela svaté Barbory.

Expozice je zaměřena na osobnost Albrechta Altdorfera, německého (asi 1480 – 1538) renesančního malíře, rytce a architekta a jeho současníky. Zachycuje období po roce 1500, období, kdy umělci, zejména malíři a řezbáři, začali opouštět gotickou striktně daná témata a schémata a nalézali možnosti ztvárnění prožitku, pohybu, nacházeli krásu krajiny. Tehdy vznikaly první samostatné krajinomalby. Ta úplně první je připisována právě Altdorferovi.

Postavy na obrazech i řezbách z té doby dostávaly reálné proporce. Objevily se pokusy vtáhnout diváka do děje na obraze. Strnulý obličej „gotického“ člověka se mění, lidská tvář dostává výraz, individualitu a především emoce vyvěrající z okamžiku prožitku. Právě v centru tohoto „oddělení“ je instalována část adamovského Světelského oltáře se zobrazením apoštolů. Individualita každého z nich neponechávala nikoho na pochybách, že jde o lidi živoucí, přemýšlející, prožívající zvědavost, zmatek či nadšení.

Vystavená část oltáře nadchla všechny. Vypadala „nějak jinak“ než v celém komplexu, jak ho známe z adamovského kostela. Instalace v „čistém“ prostoru dala vyniknout perfektnosti práce řezbáře na jednotlivých postavách a jejich tvářích.

„My Adamovští víme, v jaké souvislosti oltář vznikl, kam patří v dějinách. Nemůžeme ho brát jako samostatné dílo, ale musíme ho vnímat v historických souvislostech. Tady jsme mohli krásně vidět, kam patří. Co jím chtěl autor říct a jakými formami to vyjádřit. Výstava zachycuje prakticky jen třicetiletou historii, ale představuje významnou dobu přechodu od gotiky po renesanci,“ řekl adamovský farář Jiří Kaňa, který účastníky zájezdu provázel v první části prohlídky a zahrnul je množstvím velmi zajímavých informací. Pak také dodal: „Nemohu opomenout fakt, že díky významnému místu oltáře na této výstavě se Adamov dostal do povědomí mnoha evropských milovníků umění a já věřím, že řadu z nich přivítáme i u nás, až se přijedou na oltář jako celek do Adamova podívat.“

Druhou etapu prohlídky jsme absolvovali s profesionálním průvodcem muzea. Zajímavé bylo jeho využití tabletu. Díky jemu nám ukázal některé detaily maleb a kreseb, kterých by si ani pozorný pozorovatel ne všiml. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavého a už se těšíme, až se zase oltář do Adamova vrátí. Půjďme se na něj znovu podívat (Už po kolikáté?) a zase na něm najdeme něco nového. Poděkování za tento trochu neobvyklý zájezd patří Jitce Králíčkové z adamovského městského kulturního střediska a samozřejmě panu faráři Jiřímu Kaňovi. (ama)

Ve Lhotě Rapotíně budou recyklovat fotovoltaické panely

RADIM HRUŠKA

Skalice, Lhota Rapotín - Zprovoznit ve Lhotě Rapotíně linku na recyklaci fotovoltaických panelů. Takový je cíl společnosti Bambas Elektrodopady s.r.o. ze Skalice nad Svitavou a její partnerské firmy. Zařízení by ročně mělo zpracovat kolem dvou tisíc tun panelů.

„Naším cílem je zprovoznit linku na recyklaci fotovoltaic-

kých panelů. Nyní jsme ve fázi technické a legislativní přípravy. Linka bude umístěna v průmyslovém areálu ve Lhotě Rapotíně, a to především z kapacitních důvodů. Investorem jsou dvě firmy, které se rozhodly pro společný projekt a za tímto účelem založily firmu 4RE Photovoltaics CZ s.r.o.,“ popsal záměr ředitel provozu firmy Bambas Elektrodopady Lukáš Kotouček.

Stavba nebude probíhat takzvané na zelené louce, počítá se s úpravou stávajících objektů v pronajaté části průmyslového areálu ve Lhotě Rapotíně. Změny budou spočívat jen ve vnitřním uspořádání místnosti.

Výstavba linky přinese také nová pracovní místa. „Vzniknou pracovní příležitosti pro lidi z blízkého okolí. Na začátku projektu by mělo vzniknout pět nových míst. Později, pokud pů-

jde všechno podle našeho plánu, bude vytvořeno přibližně dvacet pracovních míst,“ přiblížil Lukáš Kotouček.

Bambas Elektrodopady se více než dvacet let zabývá recyklací elektrodopadu.

„Proto je záměr směřující k recyklaci fotovoltaických panelů pro naši společnost, logickým posunem v rozšíření portfolia našich služeb,“ doplnil Kotouček.

Sloup navštívili učitelé a děti ze Srbska

Sloup - Intenzivní procvičování angličtiny, navazování nových přátelství a poznávání jiné kultury. Dlouho očekávaná a připravovaná čtyřdenní návštěva asi pětáctičtí děti ze Srbska a jejich učitelů ve Sloupě se uskutečnila minulý týden.

Příští rok by měly sloupské děti jet do Srbska. Tento střídavý systém návštěv mezi Sloupem a městem Kragujevac funguje již sedm let. Ředitel sloupské základní školy Pavel Dočekal považuje spolupráci se srbskými kolegy za velmi výhodnou. „Loni jsem například při návštěvě spátelené školy byl přítomen v několika vyučovacích

hodinách. Byl jsem zcela vyveden z míry hodinou angličtiny. Jednáctiletí Srbové totiž mluví anglicky plynule a bez přípravy lépe, než mnozí naši maturanti, takže se od nich naši žáci mohou – co se angličtiny týče – mnohemu přiučit,“ sdělil Dočekal. Dodal, že výhody výměny zkušeností lze vyzorovat i v Srbsku. Před několika lety ve třídách a na chodbách visely pouze ikony a obrázky svatých. Nyní je vystřídaly výukové plakáty, učební pomůcky a žákovské projekty. Dále se učitelé vzájemně inspirovali ve stylu vyučování.

Zajímavé je, že to, o čem u nás teprve diskutujeme, v Srbsku už

dlouhá léta výborně funguje. Žáci tam například dělají na základních školách jednotné závěrečné zkoušky a na základě jejich výsledků jsou přijímáni na střední školy, což automaticky znamená vyšší motivaci žáků k učení a kvalitní vzdělávání na základních školách. „Srbové navíc pro vytvoření funkčního školství nepotřebují miliardy z EU a jsou schopni maximálně využít to, co mají,“ upozornil ředitel.

K poznávání kulturních odlišností docházelo při rozhovorech. Rozdílly jsou například ve stravování. „U nás se ke každému jídlu přikusuje chléb. Na snídani a k večeri máme chleba s něčím, ale i k obědu ho přikusujeme k polévce.

A i když máme třeba maso a rýži nebo brambory, dáváme si k tomu chléb,“ přiblížila dvanáctiletá Sára z Kragujevace tamní stravovací návyky. Na svůj věk mluví anglicky velmi dobře. „Začínáme se učit angličtinu už v první třídě. A já mám navíc kamarádku v Americe, takže díky ní si jazyk více procvičuji,“ vysvětlila Sára. Podle Dočekala jsou srbské děti k učení anglického jazyka motivovány především vnitřně. Jelikož jejich stát stále není součástí Evropské

unie, snaží se co nejvíce vyrovnat okolním státům. Anglicky mluvené filmy a dokumenty sledují přes satelit v originále.

Program, zaměřený na poznávání krás Jižní Moravy, zajišťovala dětem z větší části škola, v neděli však tento úkol připadl ubytujícím rodinám. Někteří zavedli děti na Macochu či do Jeskyně. „My jsme byli v Brně, ukázali jsme jim centrum města a večer jsme si ve Sloupě zahráli bowling,“ popsala volný den žákyně šesté třídy Martina Lusková ze Sloupu.

„K ubytování děvčete jsme se rozhodli především proto, že příští rok by chtěla dcera jet do Srbska, tak aby mohla bydlet u někoho, koho už zná,“ řekla její maminka Markéta Lusková. S ubytováním dětí v rámci výměnných pobytů má už dřívější zkušenosti. Za hlavní přínos považuje možnost procvičení si angličtiny. Děti nadále zůstávají v kontaktu především pomocí facebooku, kde spolu mluví anglicky.

Poděkování patří především Kanceláři Jihomoravského kraje pro meziregionální spolupráci, která tento dlouhodobý projekt finančně podporuje. (mha)



Foto Marie Hasonová

Boskovičtí strážníci teď mají přístup do databází i přímo z terénu

Boskovice - Městská policie Boskovice začala používat nový informační systém. MP Manager strážníkům umožňuje přímo v terénu pracovat s databázemi a zrychluje jejich práci.

Doposud používaný systém byl více než deset let starý. Městský policistům v terénu neumožňoval on-line připojení do databází, které při řešení přestupků a dalších událostí využívají.

„Nový systém je mnohem efektivnější, než ten starý. Zaznamenání protiprávního jednání zpracuje dvojice strážníků během několika minut. Odpadl tak obvyklý postup: vyfotit, zapsat, spojit se vysílačkou s operačním

důstojníkem a na dálku hledat v databázích,“ uvedl ředitel boskovické městské policie David Krátký.

Součástí informačního systému jsou čtyři mobilní telefony a dva tablety. Město za vše zaplatilo přes osm set tisíc korun.

„Zavedením služebních chytrých telefonů a tabletů s pracovní aplikací strážník stráví mnohem více času hlídováním. Téměř vše teď vyřeší přímo na ulici. Pro mě jako ředitele je velice užitečná funkce určování polohy, takže mohu mapovat, kudy přesně hlídky procházejí a kolik času jim to zabere. Starý systém určovat GPS polohu neuměl,“ podotkl ředitel Krátký. (moj)



Foto Jaroslav Parma

Do krajského kola hry Plamen postoupila družstva z Bořitova a Senetářova

Ostrov u Macochy - Sbor dobrovolných hasičů Ostrov u Macochy pořádal druhou část okresního kola hry Plamen a dorostu. Do krajského kola postoupili mladší žáci ze Senetářova, starší žáci z Bořitova, družstvo dorostenek ze Senetářova a tým dorostenců z Bořitova. Dále také tři nejlepší jednotlivci z každé kategorie dorostenek a dorostenců.

V okresním kole bojovalo téměř pět set mladých hasičů v několika kategoriích. Všichni závodníci museli splnit náročné úkoly.

„Samotná soutěž se skládá z několika disciplín. Mladí hasiči absolvují klasický požární útok a požární útok CTIF, kde musí umět určit technické prostředky, to znamená věci, které používají hasiči nebo uzlovat. Součástí je také štafeta na 4 x 60 metrů a štafeta CTIF (400 m s překážka-



Foto Radim Hruška

mi),“ popsal starosta pořadajícího SDH Ostrov u Macochy František Nejezchleb.

Celý seriál hry Plamen začíná prvním kolem na podzim, kdy

„Hra Plamen se koná na různých místech okresu. Pořadatelé musí zajistit kvalitní zázemí, což se v Ostrově u Macochy povedlo. Chtěl bych proto poděkovat všem, kteří se na okresním kole podíleli,“ uvedl starosta okresního sdružení hasičů Blansko Milan Vykydal.

Plamen je celorepubliková soutěž v požárním sportu. Cílem hry je rozvíjet dětské znalosti, dovednosti a vědomosti v oblasti požární ochrany. Jedná se o celoroční mimoškolní aktivitu dětí se zájmem o požární sport. Vyhlášením hry Plamen je v České republice Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska.

Cílem jednotlivých disciplín je ověřit získané znalosti mladých hasičů ve výcviku s požárním nářadím, jejich rychlost a pohyblivost. **Radim Hruška**

Poslední události druhé světové války tak, jak je zachytila olešnická kronika

Události popsané kronikářem Josefem Višínkou tak, jak je prožíval, viděl a v kronice zaznamenal:

Rok 1945 Stavba překážek

Rudá armáda se blížila Polskem k hranicím Moravy. Němci započali budovat překážky na východní Moravě. Dne 8. ledna odjelo z Olešnice 12 chlapců na stavbu těchto překážek. Vrátili se déle než za měsíc.

V měsíci únoru budovány překážky na silnicích i v našich krajích. Poslední byla pod Rozsečí a pak v Horníci na silnici k Rozsčici. Dále u tak zvané zemské brány nad Bohuňovem. Obyvatelstvo z okolních obcí muselo při stavbě zdarma pracovat. Naše obec měla dodat na stavbu překážek kámen, ale žádný nebyl nalámaný. Překážky byly zbudovány ze silných klád a kamene. Uprostřed byl ponechán jen úzký průchod.

Němečtí četníci

Naši četníci byli koncem války ve velmi nepříjemném postavení. Museli, ač neradi, vykonávat nařízení okupantů, a proto je partyzáni považovali za svoje nepřátele.

Bylo třeba, aby členové našich četnických stanic vešli s partyzány do styku. Tohoto úkolu se podjal Jan Svoboda, mlynář z Valchy. Ten zprostředkoval ve



Prehájí německá armáda.

svém mlýně v lednu 1945 schůzku vrchního četnické stanice olešnické, Mikuláše Kočana a vrchního četnické stanice v Hodoníně, Novotného s partyzány. Zde se dalo naše četnictvo do služeb partyzánského hnutí, dostali pokyny jak se chovat na obchůzkách, podávat hlášení a pod.

Němci nevěřili protektorátnímu četnictvu a proto byli dosazeni na četnické stanice němečtí četníci. Dne 14. ledna musela obec pro ně do Letovic poslat sáně. Pozdě večer přijeli. A sice: Meister, Hans Schneider, Haupt. Wachtm. Heinrich Kolar a Wachtm. Wilhelm Beichter.

Byli ubytováni na četnické stanici a stravovali se v hostinci na Radnici. Četnická stanice byla opevněna proti útokům partyzánů.

Podobně jako v Olešnici byli němečtí četníci v Hodoníně, Rovečném a na všech okolních stanicích. Dne 18. ledna večer zastřelen byl jeden německý četník při večeři v hostinci v Hodoníně. Útočník byl partyzán skupiny gen. Lud. Svobody od Černovic. Druhý den byly konány veliké prohlídky v Hodoníně a okolních lesích, bez výsledku.

Po tomto činu zničili partyzáni skupiny Jermak svůj bunkr u Prosetína a přemís-

tili se k Nyklovicím a Sulkovci. Odtud podnikli dne 19. ledna nepromyšlenou a nešťastnou výpravu na Němce, továrníka Ůhma ve Víře, při které partyzán Nikolaj Čuršin, *1920 v Rostově, byl zastřelen a partyzán Roman a Kozáček byli zraněni.

Jště téže noci byli zraněni dopraveni na saních do Louky k horním Dufkům. Poněvadž se však jejich rány nehojily, odjeli 28. ledna večer partyzáni Zich a Miša do Olešnice pro Dr. Josefa Habanec a po 11. hodině noční ho dovezli na saních do Louky. Asi za půl hodiny přicházela do Louky po silnici od Rozseče četnická hlídka z Olešnice. Byli to: Meister Schneider, Haupt. Wachtm. Kolar a strážm. Antonín Husička.

Hlídkující partyzán se domníval, že celá akce jest prozrazena a proto vypálil do hlídky celou dávku z automatické pistole. Němec Schneider a strážm. Ant. Husička byli těžce zraněni. Druhý Němec Kolar, který krácel při okraji silnice, při první ráně se vrhl do příkopu a tak se zachránil. Ve vesnici zatím nastal shon. Nemocní partyzáni byli rychle odvezeni do Tasovic a Dr. Habanec odešel ke starostovi Krejčímu, kam zakrátko obecní hlídka dopravila zraněné četníky. Dr. Habanec je ošetřil a strážm. Husičku dopravil do nemocnice od Brna. Smrtelně zraněný Meister Schneider dopraven do Olešnice, kde o 1 hod. po půlnoci dne 29. ledna zemřel. Jeho mrtvola byla dopravena do Brna, kde byla zpopelněna.

Do Louky zatím přijela policie a německé vojsko. Lidé byli vyslýcháni,

byla obava z velikých trestů, ale vše dobře dopadlo. Němci uvěřili, že Dr. Habanec byl volán k deři starosty Krejčího Bedřicha, která po udělení injekci se svíjela v horečce a proto neshledáno nic podezřelého.

Jako náhrada za zastřeleného Meistra Hanse Schneidra přišel na stanici Ober. Wachtm. Franc Patsch a po něm Wachtm. Karl Krebs.

Dne 17. dubna 1945 byli němečtí četníci ze stanice staženi na velitelství do Kunštátu, kde se zdrželi do 8. května. Dne 10. května v časných hodinách byli zatčeni u Nového Města příslušníci Rudé armády.

Němečtí polní četníci

Když se fronta blížila k hranicím Moravy a oddíly stávaly se útočnými, byli ve větších obcích jako v Bystřici, Letovicích, Kunštátě a Olešnici dosazeni čtyři polní četníci, tzv. Jagdkomanda. Do Olešnice přišli dne 28. ledna. Bylo jich asi 30. Ubytovali se v hospodářské škole (Poznámka: dnes výchovný ústav), koně a vozy měli umístěné na panském domě. Obec jim dala udělati u stolař Met. Synka postele. Polní četníci měli za úkol zneškodňovat partyzánské hnutí. Byli v Olešnici do 13. března, kdy odjeli do Německa. Týž den přišla jiná skupina z Letovic, která v Olešnici zůstala do 6. dubna. **Pokračování příště**

Poradna pomůže lidem, kteří pečují o osoby s Alzheimerovou chorobou

Blansko - Od začátku června bude v blanenském SENIOR centru fungovat speciální poradna. Jejím hlavním úkolem bude pomáhat lidem, kteří se doma starají o člena rodiny, jenž onemocněl některou formou demence. Nejčastěji to bývá Alzheimerova choroba. Po dohodě a objednání předem bude také možné nechat si provést vyšetření paměti, aby se závčas moh-

lo odhalit případné podezření na nástup této nemoci.

„Pracovníci domova jsou si vědomi toho, že zvládnutí této nemoci doma s sebou nese řadu komplikací. Ve čtvrtek 4. června se proto v SENIOR centru Blansko otevírá odborná poradna pro pečující o osoby s Alzheimerovou chorobou a dalšími typy onemocnění demencí. Poznatky a zkušenosti

z dobré praxe zde rádi poskytnou každému, kdo projeví o takovou pomoc zájem,“ uvedla ředitelka Senior centra Blansko Lenka Dražilová.

Poradna bude prozatím otevřena každý druhý čtvrtek v čase od 14 do 16 hodin, v případě velkého zájmu i častěji. Objednat se bude možné na telefonním čísle 516 414 507 nebo 516 412 900. (hr)



BambifEST. Devětadvacet organizací, program na podiu, večerní hudební festival místních kapel i doprovodné hry přilákaly do blanenského zámeckého parku minulý pátek a sobotu přes osmáct set návštěvníků. BambifEST tak navázal na tradici Bambiriád, které v zámeckém parku probíhaly předposlední víkend v květnu poslední dva roky. „Rádi bychom tímto poděkovali městu, organizacím, které se zapojily i všem návštěvníkům za to, že přišli i přes deštivé a chladné počasí. Jsme rádi, že si tato akce v Blansku našla své místo,“ uvedla mluvčí BambifESTu Marie Jahnová. **Foto archiv**

kalendář akcí

středa 27. května

AKCE

Blansko – Knihovna v 9 hod.: Burza knih.
Blansko – Klub Ratolest v 9.30 hod.: Setkání s fyzioterapeutkou Mgr. Pavlou Horáčkovou.
Blansko – Knihovna v 18 hod.: Od koloniálního dědictví po moderní Chile aneb Chilské 20. století očima spisovatelů, současné Chile pohledem středoškoláka.
Blansko – ZUŠ Zámek v 18 hod.: 3. absolventský koncert žáků ZUŠ Blansko.
Boskovice – Židovský obecní dům v 16 hod.: Projekt naděje - pamětníci holocaustu, vernisáž výstavy.
Boskovice – Evangelický kostel v 19.30 hod.: Charitativní koncert.
Letovice – ZUŠ Koncertní sál v 15.30 hod.: III. absolventský koncert.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Klub rváčů.
Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Milenky starého kriminálního.

čtvrtek 28. května

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.
Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Zásady chování dětí vůči cizím lidem, odborná beseda.
Blansko – Dělnický dům v 17 hod.: Závěrečné vystoupení žáků tanečního oboru SZUŠ Blansko.
Letovice – Areál hasičské zbrojnice v 16 hod.: Akademie mažoretok VO CO GOU.
Letovice – Kulturní dům v 19 hod.: Hudební slavnosti 2015 - Leona Machálková, součástí kulturního programu bude slavnostní vyhlášení výsledků ankety Osobnost města Letovice 2014.

KINA

Blansko ve 20 hod. Život je život.
Boskovice v 19.30 hod. San Andreas.
Doubravice v 18 hod. Jurský masakr.

pátek 29. května

AKCE

Blansko – ČOV a kompostárna v 9 hod.: Den otevřených dveří v ČOV Blansko a Kompostárně Blansko.

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Tkám, tkáš, tkáme, rukodělná diskuzní skupina.

Blansko – Kostel sv. Martina v 16 hod.: Noc kostelů v kostele sv. Martina.

Blansko – Církev Slovo života v 16.30 hod.: ŠAVU-OT a ŠABAT – další přednáška s paní Miladou Sedlákovou z ICEJ.

Blansko – Dřevěný kostelík v 17 hod.: Noc kostelů v dřevěném kostelíku.

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Obchod s lidmi.

Blansko – Církev Slovo života v 19 a 20.30 hod.: V rámci Noci kostelů se otevírá veřejnosti kino-kavárna s promítáním filmů.

Boskovice – Areál VOŠ a SŠ Boskovice v 9 hod.: Výstava psích miláčků.

Boskovice – Japonská zastavení – více na str. 3.

Boskovice – Kostel sv. Jakuba v 19 hod.: Noc kostelů - 19:00 - 19:05 - úvod, přivítání knězem farnosti, 19:05 - 19:30 - sboreček Jakubáček, 19:30 - 20:00 - čtení z díla T. Špidlíka pro děti, 20:00 - 20:15 - hudba dětí, 20:30 - 21:00 - duchovní hudba, 21:15 - 21:45 - prohlídka kostela s výkladem, 22:30 - 23:00 - varhanní hudba (varhany + zpěv), 23:15 - 23:45 - modlitba u kříže/požehnání. **Průběžný program (19:05 - 23:15)** - volně přístupný interiér kostela, drobnosti z katechetické práce s dětmi, výstava ze života farnosti, doprovodné aktivity pro děti, multimediální prezentace historie kostela, otevřená fara.

Kostel všech svatých Boskovice - 19:00 - 22:00 - otevřený kostel, komentované prohlídky (dle zájmu), pro odvážné malé překvapení (bližší informace na místě).

Kochov – Kostel sv. Jiří v 18.30 hod.: Noc kostelů 2015, otevření a prohlídka kostela, 19.00 – historie kostela – výklad, 19.30 – koncert duchovní hudby – varhany, klavír, housle, zpěv – soprán a místní sbor, 21.00 – závěrečná modlitba, 21.30 – uzavření kostela.

Křetín – Kostel sv. Jeronýma v 18 hod.: Noc kostelů.

Letovice – Galerie Pex v 18 hod.: Výstava obrazů Jana Spěváčka, vernisáž.

Kostel všech svatých Boskovice - 19:00 - 22:00 - otevřený kostel, komentované prohlídky (dle zájmu), pro odvážné malé překvapení (bližší informace na místě).

Kochov – Kostel sv. Jiří v 18.30 hod.: Noc kostelů 2015, otevření a prohlídka kostela, 19.00 – historie kostela – výklad, 19.30 – koncert duchovní hudby – varhany, klavír, housle, zpěv – soprán a místní sbor, 21.00 – závěrečná modlitba, 21.30 – uzavření kostela.

Křetín – Kostel sv. Jeronýma v 18 hod.: Noc kostelů.

Letovice – Galerie Pex v 18 hod.: Výstava obrazů Jana Spěváčka, vernisáž.

Kostel všech svatých Boskovice - 19:00 - 22:00 - otevřený kostel, komentované prohlídky (dle zájmu), pro odvážné malé překvapení (bližší informace na místě).

Kochov – Kostel sv. Jiří v 18.30 hod.: Noc kostelů 2015, otevření a prohlídka kostela, 19.00 – historie kostela – výklad, 19.30 – koncert duchovní hudby – varhany, klavír, housle, zpěv – soprán a místní sbor, 21.00 – závěrečná modlitba, 21.30 – uzavření kostela.

Křetín – Kostel sv. Jeronýma v 18 hod.: Noc kostelů.

Letovice – Galerie Pex v 18 hod.: Výstava obrazů Jana Spěváčka, vernisáž.

Kostel všech svatých Boskovice - 19:00 - 22:00 - otevřený kostel, komentované prohlídky (dle zájmu), pro odvážné malé překvapení (bližší informace na místě).

Kochov – Kostel sv. Jiří v 18.30 hod.: Noc kostelů 2015, otevření a prohlídka kostela, 19.00 – historie kostela – výklad, 19.30 – koncert duchovní hudby – varhany, klavír, housle, zpěv – soprán a místní sbor, 21.00 – závěrečná modlitba, 21.30 – uzavření kostela.

Křetín – Kostel sv. Jeronýma v 18 hod.: Noc kostelů.

Letovice – Galerie Pex v 18 hod.: Výstava obrazů Jana Spěváčka, vernisáž.

Šebetov v 19.30 hod. Babovřesky 3.
Velké Opatovice v 19.30 hod. Hobit: Bitva pěti armád.

sobota 30. května

AKCE

Blansko – Zámecký park v 7 hod.: XVIII. jarmark a oslava Dne dětí. Program: **zámecký rybník** - 07:00 Lovení ryb, rybí soutěže (Ivo Krechler), 13:00 Kaskadérské hry (filmová kaskadéři), **hlavní pódium** - 10:00 Blanenská dechovka, 11:00 Hudební show (Aleš Průcha, Ludmila Krejčí, Yasmin Livingstone, Nikola Musilová a Vilém Cupák), 13:00 Děti dětem (ZUŠ Blansko), 14:10 Filmové a muzikálové melodie (Michaela Baladová a Jiří Daniel), 15:00 Barborka Cínová, 15:50 Drahan a Drahanek Blansko, 17:00 ITALSKÉ MELODIE (Davide Mattioli), 17:50 Medvědi karpatští (Bára a Hugo), 18:10 Letecké modely (Jet Arrows), 18:30 Losování soutěže (TOP AUTOSALON BLANSKO), 18:40 ZBYNĚK DRDA, 19:30 Tap Dance Studio Blansko a Street dance (SZUŠ Blansko), 19:50 FAKÍR (Zdeněk Zahrádka), 20:30 Hity Michala Davida (zpívají Genny Ciatti, Božek Slezáček a Petr Poláček), 21:30 Průvod městem, 22:00 Světelná vodní fontána s ohňostrojem na blanenské přehradě, **zámecké nádvoří** - 10:00 Z pohádky do pohádky (Martin Müller, Martin Štěpánek a Zbyněk Petržela), 11:00 Kouzelník Waldini a balonková zvířátka, 12:20 Kaskadéři na rotundě, 14:00 Červená karkulka (loutkové divadlo), 14:50 Perníková chaloupka (loutkové divadlo), 15:40 Loutkové hrátky, **u Sýpků** - 09:00 Soutěž a testovací jízdy FABIA 2015 s TOP Autosalonem Blansko. Malování na obličej. Ukázky výstroje a výzbroje Městské policie Blansko. Modely letadel a vrtulníků, letecký simulátor Jet Arrows, **dětský koutek na louce** – poníci, houpačky a další.

Blansko – Kinologické cvičiště v 10 hod.: Výstava psů – XII. ročník.

Boskovice – Japonská zastavení – více na str. 3.

Boskovice – Výletišťe Mazurie ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Arcus rock.

Knínice – Kulturní dům v 9 až 10 hod.: Knínický turistický pochod 2015.

Letovice – Letiště v 15 hod.: Pohádkový dětský den na letišti.

Letovice – Okolo s kolem, více na str. 8.

Letovice – Kostel sv. Prokopa v 18 hod.: Benefiční koncert pro Elišku Trmačovou.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Hurá na fotbal. (3D)

Blansko ve 20 hod. Život je život.
Boskovice v 17 hod. Ovečka Shaun ve filmu.
Boskovice v 19.30 hod. Život je život.

neděle 31. května

AKCE

Boskovice – Japonská zastavení – více na str. 3.
Boskovice – Výletišťe Mazurie ve 14 hod.: Kácení máje.

Boskovice – Lasákův mlýn ve 14 hod.: Den dětí na Lasáku.

Horní Lhota – Hřiště v 15 hod.: Barevný dětský den.

Jabloňany – Hasičský areál v 11 hod.: Velká cena Blanenska v požárním útoku.

Kořenec – Fotbalové hřiště ve 14 hod.: Dětský den na Kořenci.

Letovice – Keltský skanzen Isarno ve 14 hod.: Dětský den v keltském skanzenu Isarno.

Olešnice – Ski-areál ve 14 hod.: Den dětí aneb westernové odpoledne.

Velké Opatovice – Zámecký park ve 14 hod.: Dětský den.

KINA

Blansko v 15 hod. Hurá na fotbal.
Blansko v 17.30 a 20 hod. Život je život.
Boskovice v 17 hod. Ovečka Shaun ve filmu.
Boskovice v 19.30 hod. Život je život.

pondělí 1. června

AKCE

Blansko – Sál Okresního soudu v 17 hod.: Koncert (ne)populárních melodií.

Blansko – Dělnický dům v 18 hod.: Absolventský koncert žáků hudebního oboru SZUŠ Blansko.

KINA

Blansko ve 20 hod. Země zítřka.

úterý 2. června

AKCE

Blansko – Galerie města Blanska v 16 hod.: Zdeněk Šerebl: Podzemí Moravského krasu ve fotografii, vernisáž výstavy.

Blansko – Dělnický dům v 18 hod.: Absolventský koncert žáků tanečního oboru SZUŠ Blansko.

KINA

Blansko ve 20 hod. Země zítřka.

Chilské 20. století očima spisovatelů, současné Chile pohledem středoškoláka

Od února 2015 studuje ve druhém ročníku Gymnázia Blansko Chilan Andrés Aliaga Chandía. Do České republiky ho přivedl velký zájem o český jazyk a především o bohatou českou kulturu a historii, s nadšením a vervou se pustil do studia češtiny, ale i výtvarné a hudební výchovy a také dějin umění. Andrés žije v hostitelské rodině ve Spešově a ve svém volném čase už navštívil Brno, Prahu, Znojmo, byl si zalýžovat v Olešnici na Moravě a podívat se na hokejovém utkání.

Na besedě ve středu 27. května 2015 v 18:00 hodin v Dětském oddělení Městské knihovny Blansko seznámí posluchače se současným životem v Chile, pohovoří o chilské přírodě, gastronomii a formou prezentace svých osobních zážitků a zkušeností se zaměří na srovnání každodenního života v Chile a v ČR. Andrés pronese přednášku ve své mateřštině, tedy ve španělštině, a určitě ji proloží i českými větami, které se naučil. Překlad do češtiny je zajištěn.

Andrésovo povídání zajímavě doplní přednáška absolventa Gymnázia Blansko a Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně Mgr. Jana Stříteckého věnovaná chilské literatuře, která zaznamenala ve 20. století nebyvalý rozkvět. Když básnička Gabriela Mistral obdržela v roce 1945 Nobelovu cenu za literaturu, jednalo se o velké překvapení. Vůbec poprvé se toto prestižní ocenění dostalo za hranice kulturní oblasti, kterou označujeme jako Latinská Amerika.

Ve šlépějích Mistralové kráčet i další chilský nositel Nobelovy ceny za literaturu, básník Pablo Neruda. Exotická chilská literatura se stala přitažlivou i pro Evropany, zvláště pak hojně překládání autoři tzv. boomu latinskoamerické literatury - José Donoso a Isabel Allende. Její slavný román Dům duchů (1985), který se nachází i ve fondu blanenské knihovny, uzavře naše krátké literární putování chilským 20. stoletím. Cílem průřezové přednášky bude upozornit na styčné body mezi literární tvorbou zmíněných autorů a překotným společensko-politickým vývojem této jihoamerické země.

Mgr. Stanislav Hrnčíř - Gymnázium Blansko, Mgr. Jan Střítecký

Studentky rájeckého gymnázia se podívaly do Finska

Rájec-Jestřebí, Raabe - Díky projektu Comenius mohlo naše gymnázium vycestovat už do mnoha míst světa. Nám, čtyřem vybraným studentkám, se teď poštěstilo vycestovat do finského města Raabe.

Mottem našeho projektu je věda a umění, takže finské aktivity se odehrávaly v tomto duchu. Ať už to bylo přírodní centrum, fakulta architektury nebo lekce herectví či vědecké centrum, nikde jsme se rozhodně nenudily.

Naše cesta trvala sedm dní, takže bylo dost času navštívit finské ocelárny firmy SSAB, výrobní keramiky, muzeum umění v Oulu nebo muzeum Pakkahuone, kde je vystaven nejstarší potápěčský oblek na světě. Navštívily jsme i nádherné pobřeží Kalajoki, s písčitými plážemi a sluníčkem.



Avšak během tohoto akcemi naplněného týdne jsme také muse-ly strávit nějaký ten čas ve škole, ale i tohle byla opravdová zábava.

Škola si pro nás připravila program vskutku špičkový. Viděly jsme vystoupení skupiny Old Wheels, ve které hraje i ředitel tamní školy.

Také jsme vyráběly lodě v láh-vích, praktické tašky, strom přátelství za pomoci matematiky, upravovaly jsme fotky, učily jsme se tradiční finské tance, malovaly jsme graffiti a hrály jsme finský baseball. Celý program jsme zakončily rozlučkovou párty.

Bylo to závěrečné projektové setkání, a proto většina lidí žila s vědomím, že nové přátele už nikdy nemusí vidět, večírek se tak nesl ve veselém duchu. Tančilo se, jedlo se a všichni se bavili. Budu na to vzpomínat.

Jsem vděčná našemu gymnáziu, že mně i ostatním poskytlo tak neobyčejnou možnost dostat se na místa, kam jsme nikdy nevěřily, že se podíváme. Rozloučím se finský... KIITOS!(děkuji)

Adriana Smetanová, tercie, Gymnázium Rájec-Jestřebí

Michael Londesborough znovu na Gymnázium v Boskovicích

Vydejte se s námi na cestu plnou objevů, ve kterých Česká republika se hrála klíčovou roli. V přednášce s názvem „Špióni, raketová paliva, drogy a mikroelektronika: úžasná chemie boranů!“ nám svoji poslední práci představí Dr. Michael G. S. Londesborough B.Sc Hons Ph.D. Akce proběhne v rámci projektu „Podpora přírodovědného a technického vzdělávání na středních školách v Jihomoravském kraji“ dne 2. června 2015.

Michael Londesborough je český vědec britského původu pracující v Ústavu anorganické chemie AV ČR. V říjnu loňského roku mu byla udělena Cena předsedy AV za propagaci či popularizaci výzkumu, experimentálního vývoje a inovací. Společně s kolegy ze Španělské národní rady pro výzkum (CSIC) vytvořil první boranový laser na světě. Výsledky výzkumu publikoval prestižní odborný časopis Nature Communicati-

cích nebo poblíž Boskovic. Tel.: 607 458 508.

Koupíme chalupu na Blanensku. Rekreaace - bydlení. Zahradra podmínkou. Tel.: 720 598 284.

Prodám brambory na krmení 2,-Kč/kg. Tel.: 776 178 163.

Prodám Opel Astra Kombi 1.8 benz., NOVÁ STK, EKO zapl., tažné, st. nosiče. Rok 1997. Naj. 189 tis. km. Centrál, dig. display, tempomat, motor ECOTec, el. okna, el. zrcátka. Cena: 20 tis. Kč. Tel.: 605 529 478.

Prodám sadbové brambory červené polorané, odrůda Rosella, 1 kg za 5 Kč - Kunštátsko. Tel.: 606 920 940.

Nechám zavařovací sklenice za symbolickou cenu. Boskovice, tel.: 774 408 399.

Koupím dům v Boskovicích nebo poblíž Boskovic. Tel.: 607 458 508.

Prodám menší rodinný dům v Boskovicích na ulici Ant. Navrátila. Oprava nutná. Cena dohodou. Tel.: 799 991 540.

Prodám selský dřevěný stůl +

Pečovatelská služba MSSS Boskovice

Pečovatelská služba Městské správy sociálních služeb poskytuje sociální službu formou praktické pomoci uživatelům v jejich domácím prostředí na území města Boskovice. **Poskytované služby: pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, zajištění stravy – dovážka obědů, pomoc při zajištění chodu domácnosti, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, pedikúra a další doplňkové služby.**

Kontakt: Dům s pečovatelskou službou „Penzion“, Mánesova 2203/47, Boskovice, **Telefon: 516 455 420, www.msssboskovice.cz**

tří židle. Cena 3 000 Kč. Spěchá - stěhování. Tel.: 722 605 184.

Pronajmu byt 3+1 v osobním vlastnictví v Kotvrdovicích. Tel.: 605 522 118.

Vdova 57 hledá podnájem 2+1 dům, byt, chatu do 7 000 Kč. Z rodinných důvodů. Spěchá. Prosim nabídněte. Tel.: 722 605 184.

Prodám osobní automobil FIAT MAREA WEEKEND 1.6, 16 V. První registrace 1998, cena do 15 000 Kč dohodou. Tel.: 607 508 645.

Ahoj. Hledám lásku, přítele na trvalý vztah. Žena 42/180 vysoká, nekuřačka. Jsem z okr. Blansko. Jen vážné nabídky. Tel.: 603 570 188.

Koupím dům v Boskovicích nebo poblíž Boskovic. Tel.: 607 458 508.

Prodám čtyři kusy letních pneumatik Firestone 185/60 R14 vzorek zhruba 5 mm a jedna pneu více sjetá o přibližně 2 mm. Cena 1 500 Kč za komplet. Tel.: 731 419 166.

Peníze pro každou příležitost

- rychle – do 24 hodin
- minimum potřebných dokladů
- s možností odkladu spláték

Volejte zdarma 800 303 330
www.fer-uver.cz

PROFI CREDIT
Peníze, když jsou potřeba

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám 4 ks alu disků R14, 4x108, vhodné pro Ford. Cena 2 000 Kč. Tel.: 774 964 038 jen sms, zavolám zpět.

Koupím cca 2 kubíky suchého tvrdého dřeva, nenaštípáného. Odvoz do Ludíkova si zajistím. Tel.: 737 142 578. Nabídněte cenu.

Koupím vojenské a civilní řády a vyznamenání. Těž socialistické. Tel.: 608 420 808.

Prodám knihy od Robina Cooka (nové) á 25,- Kč. SMS na tel. 792 259 250 - zavolám.

Prodám starší kufříkový šicí stroj (entlovačka) za 290,- Kč. SMS na tel. 792 259 250 - zavolám.

Koupím dům v Boskovi-

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování posílejte na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

MERTASTAV

přijme

- stavebního dělníka
 - montéra vodovodů a kanalizací
 - řidiče skupiny C
 - strojníka
- strojnický průkaz na čelní nakladače popř. traktobagry a otoč. bagry

Nástup dle dohody. Životopisy zasílejte na adresu: MERTASTAV s.r.o. Štěpánovská 1176 666 02 Předklášteří e-mail: marketa.sulcova@mertastav.cz

Podrobné informace najdete na www.mertastav.cz nebo na telefonu 549 439 529.

PODNIKATELSKÁ INZERCE

Pronajmu nebytové prostory v přízemí domu na Masarykově náměstí v Letovicích. Vhodné k obchodní činnosti, výměra 54 m². Od června t. r. Tel.: 603 738 767 nebo 737 397 109

AGROAD s.r.o. se sídlem v Kuřimi, hledá SKLADNÍKA na HPP. Info na tel.: 541 264 970.

Údržba zeleně - Posekání zahrady, neudržované plochy, náročný terén není překážkou. Individuální přístup. Více informací na tel.: 778 000 301. www.sekacizelene.cz

Pronajmu dlouhodobě byt 1+1, včetně sociálního zařízení v přízemním rodinném domku ve Svitávce. Nájem 3500,- Kč plus inkaso 2300,- Kč, dvouměsíční kauce z nájmu. Samostatné hodiny pro odpočet. Tel.: 728 977 545, 731 345 327

pronájem atrakcí

SKÁKACÍ HRAD

TRAMPOLÍNA

LUKOSTŘELBA

www.skakaci-hrady.cz

Tomáš Lastůvka / Tel.: +420 777 111 522 / E-mail: t.lastuvka@skakaci-hrady.cz

MICHAL DAVID

25. 6. 2015 20.00 hod.

Letní kino BOSKOVICE

Cena: 550 Kč v předprodeji / 650 Kč na místě
Předprodej v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77 a v síti ticketportal.cz.

www.kulturaboskovice.cz

FOTBAL VE VÝSLEDČÍCH

Okresní přebor mužů

23. kolo: **Šošůvka-Sloup 1:6 (1:2)**, Krátký, vlastní - Svoboda 2, Bezděk, Novák, Petřel, **Vilémovice-Olomučany 2:2 (2:2)**, Eliáš, Maroš - Nečas, Opletal, **Jedovnice-Kunštát B 2:2 (0:1)**, Blatný, Borek - Adámek, Boček, **Lipůvka-Rudice 1:1 (0:1)**, Skoumal - Pernica, **Letovice-Olešnice 5:2 (4:2)**, Stria 2, Dvořák, Kaderka, Řeháček - Hořínek, Kubiček, **ČK: Kalas (O), Vavřinec-Kořenec 4:2 (2:1)**, Příkrýl 4 - Krejčíř, Mucha, **Doubravice-Vyšocany 0:3 (0:2)** - Beneš 2, Hejč Jiří.

1. Vilémovice	22	16	1	5	88:48	49
2. Vyšocany	22	15	3	4	57:40	48
3. Jedovnice	22	14	4	4	73:38	46
4. Lipůvka	22	13	4	5	63:37	43
5. Olešnice	22	10	5	7	53:37	35
6. Olomučany	22	9	6	7	41:40	33
7. Rudice	22	8	7	7	64:61	31
8. Šošůvka	22	9	2	11	53:65	29
9. Doubravice	22	6	8	8	37:40	26
10. Kunštát B	22	7	5	10	45:60	26
11. Sloup	22	5	4	13	35:51	19
12. Vavřinec	22	6	0	16	38:68	18
13. Kořenec	22	3	6	13	37:54	15
14. Letovice	22	4	3	15	37:82	15

III. třída mužů

23. kolo: **Bořitov B-Ostrov 3:2 (2:1)**, Machorek 2, Modrák - Burgr, Pernica, **Visky-Svitávka 2:6 (1:3)**, Drnovice-Vranová 7:1 (4:0), Chrák 4, Dvořáček, Lizna, Máslo - Koudelka, **Adamov-Kotvrdovice 2:0 (0:0)**, Cupal, Šubrt, **Lažany-Skalice n.Svitavou 1:5 (0:2)**, Hochman - Bilek, Haluza, Konečný, Pokorný, Vlach, **Ráječko-Boskovice B 4:3 (3:0)**, Prokop 2, Slaviček, Štafa - Odehnal 2, Oldřich, **ČK: Pavlík (R), Velké Opatovice-Knínice 1:0 (0:0)**, Klepiera.

1. Dmovice	22	16	1	5	71:33	49
2. Adamov	22	15	3	4	78:28	48
3. Rájčko	22	15	2	5	68:42	47
4. Skalice	22	13	1	8	53:35	40
5. Svitávka	22	13	1	8	62:50	40
6. V. Opatovice	22	12	4	6	57:48	40
7. Boskovice B	22	12	2	9	72:62	38
8. Knínice	22	9	3	10	53:44	30
9. Visky	22	8	6	8	46:54	30
10. Ostrov	22	7	6	9	41:57	27
11. Bořitov B	22	8	2	13	34:63	26
12. Vranová	22	4	3	15	36:76	15
13. Kotvrdovice	22	3	1	18	21:73	10
14. Lažany	22	2	1	19	22:53	7

IV. třída mužů

16. kolo - dohrávka - **Cetkovice-Doubravice B 4:4 (2:1)**, Horák 2, Letfus, Smid - Schuch 2, Malach, Tenora.

23. kolo: **Jedovnice B-Voděrády 6:0 (2:0)**, Lehotský 3, Formánek 2, Gryc, **Lipůvka-B-Lažánky 0:3 (0:0)** - Cupák, Kratochvíl, Musil, **Benešov-Skalice n.Svitavou B 5:1 (1:0)**, Abraham 3, Henek, Malina, vlastní, **Svitávka B-Lomnice 5:4 (2:2)**, Chloupek, David, Dvořáček, Ježek, Tušla - Feifer, Němec, Rochla, Žilka.

1. Benešov	18	14	3	1	75:29	45
2. Lomnice	16	10	3	3	49:23	33
3. Jedovnice B	16	10	1	5	64:35	31
4. Cetkovice	17	8	3	6	64:66	27
5. Doubravice B	17	8	2	7	48:43	26
6. Skalice B	17	7	2	8	35:42	23
7. Lažánky	16	6	4	6	45:39	22
8. Lipůvka B	17	7	1	9	50:60	22
9. Svitávka B	18	5	3	10	34:59	18
10. Voděrády	17	3	2	12	32:64	11
11. Vilémovice B	17	2	2	13	23:59	8

OP dorost - o 1. - 8. místo

4. kolo: **Letovice-Ráječko-Jestřebí 4:1 (0:0)**, Bezděk, Kougl, Pokorný, Zemánek - Dovrtěl, **Lipůvka-Knínice 2:3 (1:3)**, Hloušek, Kupsa - Letfus 2, Špidlík, **ČK: Zemánek (K), Lysice/Kunštát-Č.H./Bořitov/Bosk. B 2:8 (1:4)**, Pleksa, Staněk - Bawi Van 3, Dvořák 3, Hladký 2, **Velké Opatovice-Olomučany 5:0 (2:0)**, Kříženeček 2, Dostál, Kořenovský, Vybrál.

1. Letovice	4	4	0	0	40:12	27
2. Rájčko-Jestřebí	4	3	0	1	50:13	24
3. Lysice/Kunštát	4	2	0	2	32:26	13
4. Knínice	4	2	0	2	31:30	13
5. Č.H./Bořitov/Bosk. B	4	2	1	1	27:26	13
6. V. Opatovice	4	2	1	1	17:24	13
7. Lipůvka	4	0	0	4	16:33	9
8. Olomučany	4	0	0	4	14:62	6

OP dorost - o 9. - 15. místo

4. kolo: **Olešnice-Sloup/Vavřinec 10:3 (3:3)**, Svoboda 5, Báča, Danzinger, Konopáč, Kovář, Peterka - Zouhar 2, Bartoň, **Visky-Drnovice/Voděrády/Žijeme 1:11 (1:3)**.

1. Svitávka 3 3 0 0 53:7 21
2. Kotvrdovice 2 2 0 0 20:7 21
3. Sloup/Vavřinec 3 1 0 2 28:34 13
4. Dmuv./Vod.Žij. 3 1 1 1 22:21 10
5. Visky 4 1 0 3 20:37 9
6. Olešnice 4 2 1 1 25:47 7
7. Doubravice 3 0 0 3 11:26 4

OP st. žáci 7+1 - o 1. - 8. místo

4. kolo: **Rudice/Jedovnice-Knínice** odloženo, **Sloup/Vyšocany-Loučky 2:0 (2:0)**, Dinga 2, **Kuřim B-Svitávka 6:1 (2:1)**, Šťastný 3, Hajsler, Hruška, Olexa - Pinkava, **Kotvrdovice-Drnovice/Žijeme 1:4 (0:2)**, Vančura - Beneš 3, Vlach.

1. Knínice 3 3 0 0 34:10 24
2. Rudice/Jedov. 3 2 0 1 57:19 22
3. Sloup/Vyšocany 4 3 0 1 35:27 19
4. Dmuv./Vod.Žij. 4 2 0 2 33:18 12
5. Kuřim B 4 2 0 2 40:35 12
6. Svitávka 4 2 0 2 36:39 12
7. Kotvrdovice 4 1 0 3 15:59 6
8. Loučky 4 0 0 4 16:57 3

OP st. žáci 7+1 - o 9. - 13. m.

4. kolo: **Rájčko-Č.H./Bořitov 5:1 (4:0)**, Maša 2, Souček 2, Sekanina - Mach, **Lipovec-Visky 18:1 (8:1)**, Stejskal 9, Flachs 4, Cabal 2, Mikoláš 2, Zouhar - Čápal.

1. Lipovec	4	4	0	0	36:2	12
2. Rájčko	4	3	0	1	18:4	9
3. Č.H./Bořitov	3	1	0	2	3:8	3
4. V. Opatovice	2	0	0	2	1:17	0
5. Visky	3	0	0	3	2:29	0

OP mladší žáci 7+1

19. kolo: **Benešov/Kořenec-Knínice 6:0 (2:0)**, Kopáček 2, Kuda 2, Hroz, Novotný, **Boskovice B-Jedovnice/Rudice** odloženo, **Letovice-Cetkovice 2:2 (1:0)**, Soyma, Čapka - Vala 2, **Sloup/Vyšocany-Olomučany 7:2 (5:0)**, Mikulášek 2, Odehnal 2, Vašíček, Vašíček, Vávra - Fedra, Štrajta, **Žijeme hrou B-Šošůvka 14:0 (6:0)**, Baňa 5, Peša 3, Slaviček 2, Žila 2, Janoušek, Vokurka.

1. Boskovice B	14	13	1	0	117:11	40
2. Žijeme hrou B	16	11	0	5	86:50	33
3. Letovice	15	9	1	5	67:31	28
4. Jedov/Rudice	15	9	1	5	68:36	28
5. Cetkovice	15	9	1	5	63:36	28
6. Knínice	16	7	1	8	60:52	22
7. Sloup/Vyšocany	16	6	1	9	39:64	19
8. Olomučany	15	6	0	9	72:78	18
9. Benešov/Kořenec	14	2	0	12	22:88	6
10. Šošůvka	14	0	0	14	7:155	0

Starší příprava 5+1

16. kolo: **Lipovec-Kunštát/Olešnice A 2:10 (0:4)**, Jargalsaikhan, Průchová - Motyčka 6, Chytrý 2, Hoch 2, **Benešov/Kořenec-Kunštát/Olešnice B 19:5 (11:2)**, Dokoupil 5, Vondál 5, Smída 5, Fiala 3, Minx - Žila 4, Juránek, **Benešov/Kořenec-Kunštát/Olešnice A 0:10 (0:4)** - Chytrý 4, Motyčka 3, Janků 2, **Kopecký, Lipovec-Kunštát/Olešnice B 13:1 (7:0)**, Jargalsaikhan 4, Průchová 4, Kříten 3, Raušová, Trávníček - Žila, **Ráječko-Jestřebí-Boskovice A 6:12 (4:6)**, Klepárník 3, Sehnal 3 - Fojt 4, Opluštil 4, Svoboda 2, Všianský 2, **Ráječko-Boskovice B 7:4 (5:2)**, Palacký 3, Matal, Pavlík, Skoupý, Ševčík - Novotný Tobias, Sivera, Berousková, Novotný Filip, **Ráječko-Boskovice A 1:13 (0:4)**, Pavlík - Opluštil 6, Fojt 3, Všianský 2, Hasoň, Svoboda, **Ráječko-Jestřebí-Boskovice B 10:8 (6:4)**, Klepárník 7, Buš, Radosta, Sehnal - Berousková 2, Hrabec 2, Machač 2, Novotný Tobias, Novotný Filip, **Drnovice-Velké Opatovice 2:8 (1:3)**, Zábajová, Španělová - Fukaš 3, Richtř 3, Feder, Stloukal, **Lysice-Knínice 4:24 (1:9)**, Tobiáš 2, Všianský 2 - Lexman 8, David 3, Dobeš 3, Kaderka 3, Lexmanová 3, Odehnal 2, Příkrýl 2, **Lysice-Velké Opatovice 5:20 (3:12)**, Kazda 3, Tobiáš, Všianský - Feder 5, Richtř 5, Foret 3, Cveček 2, Kejk 2, Matijko, Mlčoch, Stloukal, **Drnovice-Knínice 1:14 (0:6)**, Španělová - Lexman 8, Odehnal 3, Blažek 2, David, **Letovice-Adamov/Rudice** odloženo, **Svitávka-Jedovnice 5:12 (3:9)**, Valoušek 4, Šebesta - Tetur 5, Dvořák 2, Hloušek 2, Hrivík 2, Krátký, **Svitávka-Adamov/Rudice** odloženo, **Letovice-Jedovnice 3:6 (2:3)**, Jež, Soyma, Tyrálik - Dvořák 2, Hrivík 2, Hloušek, Krátký.

1. Boskovice A	32	32	0	0	591:94	96
2. Kunštát/Oleš.	32	27	2	3	400:92	83
3. Blansko A	29	26	1	2	396:51	79
4. Adam/Rudice	30	23	1	6	350:116	70
5. V. Opatovice	32	21	1	10	239:179	64
6. Rájčko-Jestřebí	30	21	0	9	331:163	63
7. Knínice	32	19	1	12	324:183	58
8. Rájčko	30	17	1	12	323:172	52
9. Boskovice B	32	15	1	16	265:219	46
10. Blansko B	29	15	1	13	252:214	46
11. Jedovnice	32	15	1	16	270:263	46
12. Letovice	29	13	0	16	175:169	39
13. Lipůvka	29	11	3	15	185:213	36
14. Svitávka	29	11	1	17	177:258	34
15. Lipovec	32	10	1	21	144:256	31
16. Benešov/Kof.	32	8	1	23	189:271	25
17. Dmovice	32	8	1	23	139:293	25
18. Lysice	32	5	1	26	142:530	16
19. Kunštát/Oleš. B	32	2	0	30	82:629	6
20. Lažany	29	0	0	29	28:266	0

Mladší příprava

15. kolo: **Letovice-Svitávka 7:1 (4:1)**, Majdl 2, Sič 2, Lepka, Pala, Pelíšek - Bilek, **Letovice-Ráječko-Jestřebí 6:10 (3:6)**, Majdl 5, Pala - Hruška 4, Augustin 3, Vrána 2, Heger, **Svitávka-Ráječko-Jestřebí 1:9 (1:2)**, Bilek - Hruška 4, Vrána 2, Augustin, Dvorský, Skotal, **Benešov/Kořenec-Blansko A 0:20 (0:10)** - Souček 5, Klimeš 4, Nejezchleb 3, Vlasák 3, Čermák 3, Doležel 2, **Boskovice-Blansko A 4:13 (3:6)**, Fiala 2, Berousková, Sluka - Souček 7, Klimeš 2, Nippert 2, Doležel, Vlasák, **Boskovice-Blansko B 10:10 (4:5)**, Berousková 5, Fiala 3, Kopecký, Novotný - Kala 5, Slanina 4, Müller, **Benešov/Kořenec-Blansko B 2:5 (2:2)**, Minx, Vondál - Kala 3, Brázda, Slanina.

1. Blansko A 27 27 0 0 420:63 81
2. Rájčko-Jestřebí 27 23 1 3 295:92 70
3. Lipůvka 25 21 2 2 286:106 65
4. Letovice 25 20 1 4 301:110 61
5. Jedovnice 23 15 0 8 231:104 45
6. Ostrov B 25 14 1 10 182:140 43
7. Ostrov A 25 12 2 11 200:138 38
8. Knínice B 23 11 0 12 199:120 33
9. Blansko B 12 9 1 2 103:49 28
10. Boskovice 25 9 1 15 195:196 28
11. Knínice A 23 8 1 14 185:179 25
12. Adamov 23 6 2 16 144:256 21
13. Benešov/Kof. 25 6 2 17 99:240 20
14. Svitávka 25 6 1 18 135:275 19
15. Kunštát/Oleš. 23 4 1 18 116:304 13
16. Lysice 23 2 2 19 112:361 8
17. Lažany 25 0 0 25 21:491 0

Okresní přebor - ženy

16. kolo: **Ráječko-Kostelec 0:8 (0:4)** - Pitáková 3, Grygarová, Hájková, Marková, Urbanová, Vykopalová, **Mostkovice-Kohoutovice 0:0**.

1. Kostelec 13 13 0 0 108:3 39
2. Mostkovice 13 6 2 5 13:23 20
3. Kohoutovice 12 5 3 4 28:20 18
4. Rájčko 12 4 1 7 14:43 13
5. Dmovice 12 0 0 12 5:79 0

Blanenští plavci si přivezli do Brna výbornou formu

VĚRA VENCELOVÁ

Brno - Jedenáct plavců blanenského oddílu se o víkend představitelů na pětadvacítce v Brně na Lesné. Po oba víkendové dny zde probíhal Letní krajský přebor Jihomoravského kraje určený plavcům od dvanácti do čtrnácti let. Plavci na něm bojovali o medaile s cílem zaplavat co nejlepší časy, kterými by se kvalifikovali na letní mistrovské šampionáty do Zlína a Brna.

Na Lesné se ukázalo se, že Blanenští mají před nadcházejícími republikami vynikající formu. Téměř na všech startech zaznamenali osobní rekordy, které jim přinesly v součtu devětadvacet medailí z toho osm zlatých. Nejlepší výkony se očekávali od dvanáctiletého Milana Kučery.



Blanenští plavci.

Foto Věra Vencelová

A skutečně tomu tak bylo. Svě soupeře z jihomoravských oddílů nechal ve své kategorii za sebou v sedmi disciplínách. Mnohdy dělal rozdíl mezi ním a druhým v pořadí téměř dvacet vteřin. Šňůru sedmi zlatých přerušil pouze na stovce znak, kde bral bronz.

Na červnové Mistrovství ČR ve Zlíně bude mít Milan určitě medailové ambice. Další výborné výsledky předvedly třináctiletá děvčata Kateřina Demová a Barbora Sedláková, která si pověšila na krk po šesti medailích. Katce se dokonce podařilo zvítězit v nejkratším kraulovém sprintu. Tři medaile vybojoval Štěpán Pokorný, dvakrát se objevil na stupních vítězů Milan Musil a z jednoho cenného kovu se radovali Klára Koňářková, Nikola Prudká, Radim Švarc a Daniel Šenk.

Druhý závod Hraběnka Cupu vyhrál Konečný

Blanensko - Druhým závodem na trati Skalní Mlýn - Macocha pokračoval v úterý 19. května šestnáctý ročník Hraběnka Cupu.

Na startu se seřadilo 87 atletů a v cíli byl první Petr Konečný z Okrouhlé, všem ještě junior, který o 14 vteřin porazil Tomáše Večeřu a o dalších 15 vteřin Petra Šebánka.

Výsledky: Muži: 1. Tomáš

Večeřa (Relax Olešnice), 18:18, 2. Petr Šebánek (Rájec), 18:33, 3. Aleš Klopce (Blansko), 18:36. Veteráni 1: 1. Josef Weis (Olešnice), 18:53, 2. Gustav Grün (AC Okrouhlá), 18:54, 3. Tomáš Jančík (Boskovice), 18:59. Veteráni 2: 1. Ivo Hájek (Sokol Doubravice), 19:54, 2. Zdeněk Novák (Horizont Kola Novák Blansko), 20:28, 3. Pavel Bachratý (Blan-

ska), 20:35. Veteráni 3: 1. Aleš Stránil (Blansko), 23:29, 2. Jiří Brtník (Babice), 25:12, 3. Pavel Sedláček (Olomučany), 27:49. Junioři: 1. Petr Konečný (VSK Univerzita Brno/AC Okrouhlá), 18:04, 2. Martin Szabó (AK Blansko Dvorská), 19:26, 3. Jaroslav Říha (AK Kuřim/Újezd u Černé Hory), 19:34. Ženy: 1. Karolína Zádrapová

(AK Drnovice), 20:31, 2. Lucie Nedomová (Kometky Lysice), 21:52, 3. Eva Zálešáková (Adamov), 22:48. Veteránky: 1. Zdenka Komárková (Olešnice), 22:07, 2. Marie Hynšová (AK Drnovice), 23:04, 3. Martina Roučková (KB Blansko), 23:27. Třetí závod Hraběnka Cupu se běžel v úterý 26. května na trati Rájčko - Hraběnka. (les)

Ligu kolové vedou Richtř se Stiborem

Svitávka - Druhým turnajem pokračovala v sobotu 23. května ve Svitavě prvotní soutěž v kolové. Vítězem tohoto klání se stala domácí dvojice SC Svitávka 2 (David Richtř/Jan Stibor), která prohrála pouze s druhým domácím párem MO Svitávka 1 (Pavel Richtř/Pavel Vítila).

Výsledky: Přerov 1 - Olomouc 1 4:2, MO Svitávka 1 - Plzeň 2 5:7, Chrastava 1 - Pankrác Praha 1 2:2, Přerov 1 - SC Svitávka 2 3:6, Olomouc 1 - MO Svitávka 1 3:9, Plzeň 2 - Chrastava 1 3:6, Pankrác 1 - SC Svitávka 2 2:6, Přerov 1 - MO Svitávka 1 4:7, Olomouc 1 - Chrastava 1 2:2, Plzeň 2 - SC Svitávka 2 0:2, Přerov 1 - Pankrác

1 2:2, MO Svitávka 1 - Chrastava 1 8:3, Olomouc 1 - SC Svitávka 2 1:4, Plzeň 2 - Pankrác 1 2:4, Přerov 1 - Chrastava 1 4:6, MO Svitávka 1 - SC Svitávka 2 4:1, Olomouc 1 - Pankrác 1 3:2, Přerov 1 - Plzeň 2 2:4, Chrastava 1 - SC Svitávka 2 2:7, MO Svitávka 1 - Pankrác

Malá kopaná: jarní část soutěží finišuje

Region - Soutěže v malé kopané mají odehrány osm kol, do konce jarní části chybí ještě tři kola.

1. Italcars liga - Ajeto Adamov - LPP Lhota u Lysic 2:2, FC Fulgur Býkovic - St.B Jablonoňany 5:2, AC Okrouhlá - SK Viktoria Suchý 7:11, TJ Orel Boskovice - FK Rozhraní 4:3, Kanap Karolín - FC Kvasar Černá Hora 4:1.

1. Lhota u L.	8	7	1	0	72:24	22
2. Karolín	8	6	1	1	42:23	19
3. Orel Bce	8	6	0	2	54:40	18
4. Kvasar	8	6	0	2	33:19	18
5. Sadros Bce	7	5	0	2	47:21	15
6. Býkovic	8	3	1	4	21:31	10
7. Suchý	8	3	0	5	29:43	9
8. Okrouhlá	8	2	1	5	38:45	7
9. Jablonoňany	8	2	1	5	26:54	7
10. Poříčí	7	1	3	3	18:23	6
11. Rozhraní	8	1	1	6	17:41	4
12. Adamov	8	0	1	7	16:49	1

2. Mevasport liga - FC Artis Bedřichov - Trepeda Vážany 2:1, FC Světla - Křetín 1:0, FC Šebetov - FC Rašov 1:1, AC Kozárov - FC Dynamo Čížovky 6:1, FC Žďárna - DKS Kopeček Rájec 3:2, Arsenal Lomnice - FK Rudná 0:0.

1. Kozárov	8	6	1	1	27:16	19
2. Vážany	8	6	0	2	27:12	18
3. Čížovky	8	5	1	2	32:18	16
4. Rudná	8	4	1	3	21:12	13
5. Světla	8	4	1	3	21:24	13
6. Kopeček	8	4	0	4	19:19	12
7. Lomnice	8	3	2	3	13:13	11
8. Šebetov	8	2	1	5	23:28	7
9. Žďárna	7	2	1	4	9:16	7
10. Bedřichov	8	2	1	5	12:24	7
11. Křetín	8	2	1	5	9:21	7
12. Rašov	7	1	2	4	15:25	5

3. liga - Hasiči - FC Třebětín 4:3, FC Spešov - Sokol Šebrov 2:4, TJ Sokol Valchov A - MK V. Opatovice 2:2, Sokol Lh. Rapotina - KMK Újezd u Kunšt. 2:6.

1. V. Opat.	7	6	1	0	34:11	19
2. Hasiči	8	5	0	3	32:20	15
3. Spešov	8	5	0	3	24:16	15
4. Újezd u K.	8	4	2	2	26:18	14
5. Třebětín	8	4	1	3	29:23	13
6. Šebrov	8	3	3	2	27:22	12
7. Rájec	7	4	0	3	22:23	12
8. Valchov A	7	3	1	3	21:25	10
9. Rozsňka	8	2	2	4	18:26	8
10. Hol.Kun.	8	2	1	5	17:19	7
11. Brumov	7	1	1	5	5:23	4
12. Lhota Rap.	8	1	0	7	18:46	3

4. liga - TJ Šerkovice - SK Žižeb Petrovice 1:5, MK Sokol Drnovice A - Pentaco Boskovice 4:9, FK Jablonoňany - FK Deštná 3:2, FPO Blansko - FC Stars Letovice 3:4, FC Alupo Dolní Lhota - SK JKP Olešná 6:2, TJ Rudka - SK Moravan Svitávka 6:2.

1. Dol. Lhota	8	8	0	0	42:7	24
2. Pentaco	8	8	0	0	43:16	24
3. Jablonoňany	8	4	2	2	30:21	14
4. Rudka	8	4	1	3	29:22	13
5. Dmovice A	8	4	0	4	43:47	12
6. Blansko	8	3	2	3	21:16	11
7. Letovice	8	3	0	5	29:36	9
8. Svitávka	8	3	0	5	15:27	9
9. Olešná	8	2	2	4	17:24	8
10. Deštná	8	2	1	5	20:22	7
11. Šerkovice	8	1	1	6	15:38	4
12. Petrovice	8	1	1	6	14:42	4

5. liga - FC Piccolo Černá Hora - TJ K20 Šošůvka 7:4, Artézia Štěchov - FC Lhota u Lysic 1:3, FC Dlouhá Lhota - SK Kněževy 2006 0:0, Panthers Vanovice - TJ Sokol Valchov B 2:0, FC Sokol Letovice - FK Obora 8:2, FK Tuzemák - SK Jestřebí 4:5.

1. Jestřebí	8	6	1	1	33:23	19
2. Vanovice	8	6	0	2	26:15	18
3. D. Lhota	8	5	2	1	21:10	17
4. Šošůvka	8	5	1	2	43:27	16
5. Lhota u L.	8	4	2	2	27:24	14
6. Černá Hora	8	4	0	4	30:32	12
7. Kněževy	8	3	2	3	20:17	11
8. Tuzemák	8	3	1	4	22:23	10
9. Letovice	8	3	0	5	32:35	9
10. Valchov B	8	2	1	5	21:29	7
11. Štěchov	8	2	0	6	16:33	6
12. Obora	8	0	0	8	12:35	0

Základní soutěž - M.K. Louka - Hřebečí Ludíkov 6:2, FC Lysice - Kamnáři Študlov 3:1, Jihomoravan Blansko - FC Roma Olešnice 6:3, FC Microtex Lomnice - FC Vítějeves 6:1.

1. Lomnice	7	5	1	1	43:15	16
2. Louka	5	5	0	0	35:10	15
3. Vítějeves	7	4	2	1	16:11	14
4. Ludíkov	7	4	1	2	16:17	13
5. Lysice	6	4	0	2	19:10	12
6. Študlov	7	3	0	4	18:17	9
7. Boskovice	5	2	1	2	11:23	7
8. Blansko	8	2	1	5	21:43	7
9. Olešnice	6	2	0	4	12:24	6
10. Sebranice	6	1	1	4	13:16	4
11. Brňov	6	1	0	5	11:18	3
12. Bedřichov	4	0	1	3	5:16	1

Vítězná série Boskovic skončila v Rajhradu

LUBOMÍR SLEZÁK

Region - Moravským fotbalovým soutěžím zbývají do konce tři (divize), respektive čtyři kola. A týmy z našeho okresu mají stále o co hrát.

V divizi se tým Blanska po domácí porážce znovu přiblížil k sestupovému pásmu, v I. třídě porážka Boskovic v Rajhradu vrátila do postupového boje B-tým Líšně. O záchranu budou tvrdě bojovat týmy Lipovce a Bořitova.

Divize
Rosice - Otrokovice 3:3 (0:1), Blansko - Velké Meziříčí 0:2 (0:1), Uherský Brod - Havlíčkův Brod 1:0 (0:0), Mutěnice - Bystřice n.P. 1:1 (0:0), Hodonín - Tasovice 5:1 (1:1), Žďár n.Sázavou - Vrchovina 3:2 (1:1), Stará Říše - Slavoj Polná 1:1 (0:0), Pelhřimov - Napajedla 7:0 (2:0).

1. V. Meziříčí	27	20	4	3	63:18	64
2. Otrokovice	27	13	9	5	55:37	48
3. Vrchovina	27	13	6	8	40:27	45
4. Havl. Brod	27	12	8	7	46:40	44
5. Stará Říše	27	11	8	8	31:34	41
6. Hodonín	27	10	7	10	48:34	37
7. Bystřice	27	9	9	9	41:40	36
8. Rosice	27	8	11	8	40:36	35
9. Pelhřimov	27	9	7	11	37:42	34
10. Žďár n.S.	27	10	4	13	32:38	34
11. Polná	27	7	11	9	49:47	32
12. Uh. Brod	27	7	9	11	32:40	30
13. Blansko	27	7	9	11	30:45	30
14. Tasovice	27	8	6	13	31:48	30
15. Mutěnice	27	8	3	16	32:54	27
16. Napajedla	27	6	5	16	36:63	23

KP
Jevišovice - M. Krumlov 2:1 (1:0), Bosonohy - Bohunice 4:0 (1:0), Novosedly - Rousínov 1:3



RAFK - Boskovice 3:2.

Foto Lubomír Slezák

(0:2), Bzenec - Kuřim 2:1 (1:1), Ivančice - Moravská Slavia 0:1 (0:1), Sparta Brno - Bystřice 4:2 (1:0), Dubňany - IE Znojmo 3:0 (2:0), Ráječko - Vojkovice 2:1 (1:1).

1. Mor. Slavia	26	18	4	4	72:31	58
2. Sparta Brno	26	17	6	3	71:27	57
3. Bohunice	26	17	5	4	58:24	56
4. Bzenec	26	16	5	5	62:35	53
5. Bystřice	26	12	7	7	49:36	43
6. Ráječko	26	13	4	9	55:44	43
7. Ivančice	26	12	6	8	45:31	42
8. Rousínov	26	13	1	12	50:49	40
9. M. Krumlov	26	10	5	11	25:28	35
10. Novosedly	26	8	5	13	37:50	29
11. Bosonohy	26	6	8	12	46:55	26
12. Vojkovice	26	7	4	15	36:62	25
13. Jevišovice	26	6	5	15	35:60	23
14. Znojmo	26	5	5	16	25:61	20
15. Kuřim	26	5	4	17	32:63	19
16. Dubňany	26	5	2	19	23:65	17

I. A, sk. A
Slovan Brno - Kunštát 1:1 (0:0), Dobšice - Hrušovice 2:5

Olympiádu vyhráli prvňáčci z Lipůvky

Velké Opatovice - Sedmnáctý ročník Olympiády dětí a mládeže pro žáky 1. ročníků základních škol se uskutečnil ve středu 20. května ve Velkých Opatovicích.

Celkem se olympiády zúčastnili žáci z 26 základních škol. Soutěžilo se ve čtyřech disciplínách - v běhu na 50 m, v běhu na 400 m, ve skoku do dálky a v hodů kriketovým míčkem v kategoriích chlapců a dívek. Prvních šest míst v každé disciplíně i kategorii bylo bodově ohodnoceno a závodníci, kteří absolvovali všechny uvedené disciplíny, byli zařazeni do atletického čtyřboje.

Medailisté: Chlapci: 400 m: 1. Příkryl Tomáš (Boskovice Slováckova), 1:31,56, 2. Fiala Martin (Boskovice Slováckova), 1:31,91, 3. Veselý David (Benešov), 1:33,23. 50 m: 1. Lepka Adam (Letovice), 8,84, 2. Fiala Martin (Boskovice Slováckova), 9,05, 3. Hury Jiří (Černá Hora) a Buryška Vojta (Knínice), 9,10. Skok z místa: 1. Alexa Jan (Rájec - Jestřebí), 175 cm, 2. Kuběna Tomáš (Rájec - Jestřebí), 175 cm, 3. Nejezchleb Adam (Blansko TGM), 164 cm. Hod míčkem: 1. Keprt Adam (Černá Hora), 25,94 m, 2. Krejčí Jaroslav (Blansko Salmova), 25,20 m,

3. Hráček David (Blansko Dvorcká), 22,40 m. Čtyřboj: 1. Veselý David (Benešov), 12 b, 2. Fiala Martin (Boskovice Slováckova), 10 b, 3. Příkryl Tomáš (Boskovice Slováckova), Keprt Adam (Černá Hora), Lepka Adam (Letovice) a Alexa Jan (Rájec - Jestřebí), 6 b. Dívky: 400 m: 1. Staňková Terezie (Jevišovice), 1:35,30, 2. Karandyszewska Ema (Rájec - Jestřebí), 1:36,69, 3. Strýčková Barbora (Letovice), 1:37,67. 50 m: 1. Staňková Terezie (Jevišovice), 8,77, 2. Kopečná Karolína (Lipůvka), 9,17, 3. Jakubcová Karolína (Blansko), 9,43. Skok z místa:

1. Veselá Andrea (Lipůvka), 168 cm, 2. Kopečná Karolína (Lipůvka), 164 cm, 3. Konečná Alžběta (Rájec - Jestřebí), 161 cm. Hod míčkem: 1. Trmačová Terezie (Jevišovice), 13,30 m, 2. Kopečná Karolína (Lipůvka), 13,13 m, 3. Urbášková Kristýna (Benešov), 12,52. Čtyřboj: 1. Kopečná Karolína (Lipůvka), 15 b, 2. Staňková Terezie (Jevišovice), 13 b, 3. Veselá Andrea (Lipůvka), 9 b. **Pořadí škol:** 1. Lipůvka 24 b, 2. Jevišovice 22 b, 3. Rájec - Jestřebí 20 b, 4. Boskovice Slováckova 19 b, 5. Benešov 16 b, 6. Černá Hora a Letovice 11 b. (Ies)

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA

31. 5., 16 h Šamalíkova míle.

AUTOCROSS

31. 5., 11 h Chrudichromská rokle.

KOPANÁ

30. 5., 16:30 h Boskovice - Žebětín, I. A. 31. 5., 10:15 h Černá Hora - Vyškov B, I. B. 16:30 h Lipovec - Slovan Brno, Kunštát - Bořitov, I. A. Rájec - Čebín, I. B.

PLAVÁNÍ

30. 5., 8:45 h Blansko. Letní krajský přebor 10 a 11letého žactva.

TENIS

30. 5., 10 h Blansko - Bosonohy, divize. Rudice - Chudčice B, Boskovice - Velké Opatovice, IV. tř.

OKOLO SKOLEM LETOVICEM

Hamry, Bystré, Svojanov, hrad, Předměstí, Bohuňov, Trpín, Kněževy, Veselka, Ústup, Křetín, LETOVICE, Zábłudov, Rudka, Nýrov, Sulíkov

VRCHAŘSKÁ PRÉMIE
CYKLODEN PRO DĚTI
VEČERNÍ PROGRAM
TOMBOLA
AFTERPARTY S KONCERTEM

CYKLOVYJÍŽDKA 56 KM
30.5.2015 od 9:00
Letovice u koupaliště
CYKLODEN PRO DĚTI

OD 11 DO 15 HODIN NA PARKOVIŠTI U KOUPALIŠTĚ. VSTUP ZDARMA.
Dětská cykloškola - překážková dráha pro děti od 3 let
Cyklokuriózy - speciálně konstruovaná jízdní kola
Historické dreziny - dřevěné repliky kol na odrážení

www.okoloskolem.cz

Užitkové vozy RENAULT
Hnací síla Vašeho podnikání

Více než 350 verzí
Spotřeba již od 4,6 l/100 km
103% financování s celkovým
přepłacením pouze 3 %

Renault Business Days v síti specializovaných prodejců PRO+

Alce probíhá od 1. 4. do 31. 5. 2015. Financování 103 % je poskytováno společností RCI Financial Services, s.r.o., a je určeno pro podnikatele a firmy. *Platí pro akontaci 35 % a délku financování 36 měsíců. Master: spotřeba 6,6-9,1 (l/100 km), emise CO₂ 180-217 (g/km). Uvedené spotřeba paliva a emise CO₂ jsou změny metodik stanovou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vytvořeno pouze ilustrativně.

Renault disponuje eif

Auteco BS Boskovice, Komenského 9, 680 01 Boskovice, mob.: 777 703 725,
tel.: 516 454 453, fax: 516 454 483, e-mail: lubomir@autecobs.cz, www.autecobs.cz

DRIVE THE CHANGE

RENAULT